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202 O B 72,000 59,400 12,600
01 2L Y| 70,200 57,600 12,600
OJlgg2=8ul 150,000& 39H x12& 70,200
02 AN Y| 1,800 1,800 0
O2MAFS I 150,000 x1H x12& 1,800
203 € R =&Y| 38,710 37,900 810
01 J|229 PR =&Y 26,400 26,400 0
o3& 26,400,000& 26,400
02 RN R =AY 7,510 7,120 390
O&JAINNME R =AY 7,510
— 100Y Dt XI 40,000& *100Y 4,000
— 101 0l A 400 Dt X 30,000& x117H 3,510
04 ENSI R =AY 4,800 4,380 420
ORNSIEIRFA 4,800
— &8 & 309K 350,000& x12& 4,200
— 83 312104t ESNI YN
5,000& *10H x12& 600
405 Xt AHE S| 1,800 0 1,800
01 AL 2B F SHI 1,800 0 1,800
O AN2E X (CHA 180, 000& =104 1,800
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42z =23 SN ERT ALISAD
M. BAHSD =8O EX&2
Sl INBYEX EERED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
201 Bt A | 3,731 3,692 39
01 AP 2t 2l Yl 1,260 1,260 0
O3REXNZERARS 3o+
70,0003 6 33| 1,260
02 3524l 2,471 2,432 39
o3 1,930 *1, 280 Al CH 2,471
SSa 22 52,300 47,423 4,877
HE ZAIXRIDJE BAH.Z2EH 44,225 40,848 3,377
101 @121 32,467 29,090 3,377
04 JI12ZtH 22 XEE 32,467 29,090 3,377
OMEZAXI EXNELEEZA 22 32,467
—J|I=223 44,6403 x6H x88 23,570
- F=§dsE 44,6403 x6H x22 5,893
—MMESE 29,462,400& *1.0% 295
- 182 29,462,400& *1.5% 442
—=0d3 29,462,400 *4 .5% 1,326
A R =" 29,462,400& *2.995% 883
— &) YEH 883,000& *6.55% 58
201 LEr2 Y| 11,758 11,758 0
01 At 22l Yl 6,628 6,628 0
OMNEBAIXI SRF=X £=EH| 6,628
—HESBAXIL BAHZE EEE S0 (bY
HE )M 33,000& *130H A~ x4 3| 1,716
— E2H (HP-1050) A2 2 4,912
-3 173,000 x4 E *13] 692
- ol & 140, 000& x4 560
- EZ2HEX(A0) 70,000& 108 700
HE ZAIXIOF Ao A & & (HP47002 2t)
A2 315,000 *4E 23] 2,520
- OHESAMXIF HHE &2 & (HP52005 8H)
A2 220,000 *23] 440
02 3524l 5,130 5,130 0
OMNESAMRI 2HESXN2 €8 BRI
2703 %19,000AH 5,130
SOSHAI R H= 7,075 4,575 2,500
201 LEt2 Y| 7,075 4,575 2,500
01 AP 22l Yl 3,000 0 3,000
OESHEHEA dE2X3E QREZE M 2|
5,000& 600+ 3,000
03 At L 4,075 4,575 A 500
ORSNMEHE SAA W M &Y
5,000& 6505 3,250
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M ox
40 5 4

= - — SHE|
SA B E(BH) - NN - BYS e Hl D= 2t
ORSMSHEY SAN B IMR
500,000& »1H 500
ORSLESHY SAA s 20U S
500& 650 325
So S HE R 2l 1,000 2,000 21,000
301 gt d= 1,000 2,000 21,000
1MIIEELES 1,000 2,000 21,000
ORSESMHERA &0 EZ&Z3 500,000 =24 1,000
KNETH= AL AFS =& 50,948 88,763 A 37,815
KN ETHEAL AHS =& 50,948 88,763 A 37,815
201 L2l 20,948 85,163 AB4,215
01 At 22l 20,948 83,113 AB2,165
OXNETHEZAAS 2R3 32+
100,000& x9H 43| 3,600
OXNETE=AN S22 200,000& x60E X 12,000
OZAAHEANE & Btz El
213,910 x25& 2 5,348
405 RHoHE S HI 30,000 0 30,000
01 AL EFSFHSHI 30,000 0 30,000
O/ =2&l(AR) 30,000,000 = 1CH 30,000
HYRIAZH (B AIS AL 108,681 104,994 3,687
A29Hl 32,121 30,234 1,887
A2l 32,121 30,234 1,887
101 14l 32,121 30,234 1,887
03 RIAHAZ2Z2RHE > 32,121 30,234 1,887
OBANRHA 32,121
—Jlas
(1,814,2203 8% )+(1,832,9702 =48 ) 21,846
— ZHZ A 110,000& =128 1,320
—ZEs 1,823,600& *100% 1,824
—HESY 60,0002 12& 720
— Ao RAY
(8,540 +82 18,6202 *4& )*1 .54 x 15 Al 2+ 2,313
- pYIR4y
(8,540 +82 8,620 *42& )*1 . 5UI *BA| 2H+2 2,468
ol
—HxX=g 8,620 *BAl 2t+19L 1,311
—MHEE = 31,802,0002 *10/1,000 319
=& Hl 76,560 74,760 1,800
JI23l 76,560 74,760 1,800
201 LBH2E | 32,760 32,760 0




a2z 28 SN EET A
Ho: BHSYYH (YT ALZAD)
el =P CERED
SH-EB .S (3H) - MEAY - BAS il HDS2
01 AFR2 22l Yl 32,760 32,760 0
ORANEH I 60,000& x21H x12& 15,120
(OPIE=T=2=3:] 70,0003 x21H x12& 17,640
202 (4] 39,600 37,800 1,800
01 2L Y] 39,600 37,800 1,800
OJI2gR2=&0 bl 150,000 »22H = 12& 39,600
203 ¥R =&Y 4,200 4,200 0
04 ENSIHRF=XY| 4,200 4,200 0
ORN2IIRF&Y| 350,000& x12& 4,200




N & o & AF & H Al A
20158 & 20ll4h LBHSIH L IIEISESIH /3P 28 ~ ST SARAL
AZ: ZRT =28 SN ERR MR
Hu: oM NYMHL 28
ool NN 2D Y F4 (ol @)
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
S N2 579,981 540,409 39,572
CHE MOl XM= &E 462,571 428,739 33,832
NgA 2o Y = 410,321 383,825 26,496
XgAe 20 Y = 379,991 358,835 21,156
201 L2l 374,891 353,735 21,156
01 At 22l 108,500 105,764 2,736
OFIIZIDXNAN HE & SHAS 55,800
— &8Il SEHGA 90& *20,000AH 1,800
—dJI2 NSXtAl 120& %150,000A4 18,000
— &Il THAHA 120& 180,000 21,600
—&Jlg =LA 90& »160,00024 14,400
OXeg= ANz DN 2 EReHHE ME
90,000& * 1208 A 10,800
OXEgAH 2228 =2 & ZAH MH 16,620
—XNEAANHE 100, 000& 60K x6 3! 3,600
—SsEAE 70,0003 110K +63] 4,620
—XEE Y A2hE 25,0002 *2F * 1300 *63] 3,900
— ZAH 1,500& *5000H 62! 4,500
OXEAN CHUHX S EE2 M
1,250& +6,000% 7,500
OZglH, SA ¥ BA ARF
1,200,000& =122 14,400
OXNgMEd & &A 52,000& 65 3,380
02 2=2Z 4l 266,391 247,971 18,420
OZ22322=2 % HMAl 262,791
—YdotRER = 300& *700,0002A4 210,000
—SIRERS 1,900& %26, 00024 49,400
— REEERSF 1,630& *26,00021 %8/ 100 3,391
OA&ZH RAE =4I 2,880
— 2857 RALE=H 50,0002 *1CH~12& 600
— XS H S &I (MFE00PT3) = Al &=l
190,000& = 1CH »12& 2,280
OADEZHY THAAI DtAIZ2IAIAE SAZ
60,0002 12& 720
202 Odl 3,600 3,600 0
01 = LH 4 bl 3,600 3,600 0
ONEHEF=& NI 10,0003 *5H +63| «12& 3,600
203 YR =2l 1,500 1,500 0
03 AI®F=XH S =AY 1,500 1,500 0
OM=SAE 24 750,000& »23| 1,500
Mo 84 % My 30,330 24,990 5,340




M ox
40 5 4

27 =8
ROl MY A
Y TR

SA-EH . B (AH) - HBAY - B O 4t 0t il 2
201 Bt A | 27,180 24,290 2,890
01 AP 2t 2l Yl 23,580 20,690 2,890
OMY XA 720
s = FE) 90,0003 8L A 720
OMY XA HE 45U =2
0& x35,00021 x6& 18,900
OMYXdES 3,960
— 24 E&
1,000& 20021 x12& 2,400
— 243 Ee=4 120,000& *10A4 1,200
— It Hso 30,000& x12& 360
02 =294l 3,600 3,600 0
OsUEdE =3I (PDA)EXIAIAE XL 44|
240,000& x12& 2,880
ONMEMEr+Z SUHE MES 60,000& x12& 720
405 XtabF S| 3,150 700 2,450
01 AL 2 EF 3,150 700 2,450
S X3 (PDA, LHA)
2,400,000 *1CH 2,400
OstEg gx& SE (&)
750,000 *1CH 750
WHXE ZAF Y =8 52,250 44,914 7,336
W T2 x Al 38,155 35,270 2,885
101 @121l 27,895 25,046 2,849
04 J|12tH 22 Xt 27,895 25,046 2,849
OMHE ==} jelals]l 27,895
—-JI=23 44,6403 21H x22 20,624
- =5 44 6403 x21H x5 4,688
- 1888 25,312,000& *1.5% 380
— =003 25,312,000& *4.5% 1,140
—2A2AEE 25,312,000& *2.995% 759
—MHEE 25,312,000 *1% 254
— oA R == 759,000& *6.55% 50
201 Bt H | 7,860 7,344 516
01 AP 22l Yl 6,060 6,444 N384
OMNE F& DA X A gl 4,380
— 89 H&E 100, 000& =184 1,800
— FEHEHLIANE =g 80& x15,0000H 1,200
—ZEH Xz 120,000 = 1CH x4 & 480
— FEHDIA X AL SHl 150, 000& *6& 900
OMNE =R A2 |
7,000 x4 10 62 1,680
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AR FEP 23 SN EER MR
HE: IOl XYML =
SR WMAXES A & =EF (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
02 2224 H| 1,800 900 900
OEHIZz N A E |
150,000& x 10 12& 1,800
202 o4 | 2,400 2,880 AN480
01 2L I 2,400 2,880 AN 480
OMNE F=EIIHAXAF O H]|
20,000& x4H x5 x6& 2,400
Nl S 2= A 14,095 9,644 4,451
101 e1214| 11,095 6,644 4,451
04 JI2ZtHIZ22 NEES 11,095 6,644 4,451
OHI Ml . ZHUMEH ZAIRY 21 AHHI (34
22) 3,699
- J=2a2 44 6403 x 1 x22 +3& 2,947
-S54 44 6403 x1H *13F 581
—ExxE 44 6403 «1H «3& 134
— A EE 3,662,000 «10/1,000 37
OHIDHM . 2Z2EHUHEH ZALE olAH| (600
22) 7,396
—J=2a2 44 6403 x1H x22 +6E 5,893
-85 44 640 x1H «26F 1,161
—ExxE 44 6403 «1H ~6E 268
— A EE 7,322,000 «10/1,000 74
201 2Et2A Y| 3,000 3,000 0
01 AP 2t 2] H| 3,000 3,000 0
ogolated XAl OFLHZH XF Xl &
1,200 %2, 5008 3,000
HHSHAH (SR M) 117,410 111,670 5,740
JlE&dl 117,410 111,670 5,740
Jl2 &4l 117,410 111,670 5,740
201 gEt24y| 51,480 48,360 3,120
01 AP 22| H| 51,480 48,360 3,120
OEM&9H| 60,000 x33H x12& 23,760
OJl23 &l 70,0003 x33H x12& 27,720
202 044l 59,400 55,800 3,600
01 2Ll 59,400 55,800 3,600
OJIggex=a0d 150,000& »33H x12& 59,400
203 R F & 4,380 4,260 120
04 EASHEIRFAH| 4,380 4,260 120
OBAN2d9g2=&Y| 365,000 x12& 4,380
405 XHoHFE S HI 2,150 3,250 A 1,100
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H & 0o & AF S A A
=

HE S20& e H JIEHEEH S =8 ~ ST SARL
SR =28 FNM o SEFR AR =S
HASS 420 X8
oI ZNMESH ol A Q)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
- AMEIEX 66,007,985 56,444,309 9,563,676
= 35,563,484
Xl 40,551
< 5,949,892
Al 24,454,058
ASE M2ty XA 19,130,527 23,394,827 A4,264,300
= 14,592,579
< 1,544,390
Al 2,993,558
eI zMEEE X 13,820,030 18,499,633 A4,679,603
= 11,083,116
< 1,297,637
Al 1,439,277
22ASZH N 83,250 129,757 A 46,507
= 66,600
< 2,497
Al 14,153
301 et a3z 83,250 129,757 A 46,507
= 66,600
< 2,497
Al 14,153
01 Al EE H =4 83,250 129,757 A 46,507
O22ASZEH X 83,250,000 83,250
= 66,600
< 2,497
Al 14,153
I=MaEE MAZH( 12,750,000 13,200,000 A 450,000
= 10,200,000
= 1,275,000
Al 1,275,000
301 et d = 12,750,000 13,200,000 A 450,000
= 10,200,000
< 1,275,000
Al 1,275,000
01 At EE & = 12,750,000 13,200,000 A 450,000
OJizdgs )
12,750,000, 000& 12,750,000
= 10,200,000
= 1,275,000
Al 1,275,000
I zdEs2d I=Eg 580,972 620,000 A 39,028
= 464,778
< 17,429
Al 98,765
301 et d s 580,972 620,000 A 39,028
= 464,778
< 17,429
Al 98,765
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A= SR =38 FNM o SEFR AR =S
Ha: HASE MEOHN W
©e: I =MESE XA (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 MI2EZE+06l= 580,972 620,000 A 39,028
OJIz=da2d =0 580,972,000 580,972
= 464,778
< 17,429
Al 98,765
I=MESF offs - ZHSA 90,351 93,876 A 3,525
= 72,281
< 2,711
Al 15,359
301 et a3z 90,351 93,876 A 3,525
= 72,281
< 2,711
Al 15,359
01 MEIBEE 253 90,351 93,876 A 3,525
OJIZdE2Z of& - FHS 90,351,000& 90,351
= 72,281
< 2,711
Al 15,359
==k 38223 279,457 320,000 A40,543
= 279,457
301 g4 = 279,457 320,000 A40,543
= 279,457
01 MI2ZE 6= 279,457 320,000 A40,543
OJIxz==2 i 32232 279,457,000 279,457
= 279,457
J=MEgz 274l 36,000 36,000 0
301 et d = 36,000 36,000 0
01 MEIEBEZE+06l= 36,000 36,000 0
OJIz=da&:2% 274l 36,000,000 36,000
HaRAAS N 1,080,560 806,868 273,692
2 684,448
< 48,167
Al 347,945
rE=1—PNDNF=| 713,560 350,000 363,560
= 570,848
< 21,407
Al 121,305
301 et a s 713,560 350,000 363,560
= 570,848
= 21,407
Al 121,305
01 MEIBEE 253 713,560 350,000 363,560
OFAF=1-PNPN}-| 713,560,000 713,560
= 570,848
< 21,407
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M ox
40 5 4

0l &t o

=

i
2m

121,305

= W

142,000
113,600
4,260
24,140

170,

000

A 28,000

= W

142,000
113,600
4,260
24,140

170,

000

A 28,000

142,000,000

=z N H

142,000

142,000
113,600
4,260
24,140

170,

000

A 28,000

225,000

22,500
202,500

198,

000

27,000

H

Al

225,000

22,500
202,500

198,

000

27,000

01 MtalE2F

OfJI0td Ret=8

Jd
4
%
0

225,000,000&

= M

225,000

225,000

22,500
202,500

198,

000

27,000

]
or
Ju
=3
0Q
o
40
o
p=|
o
>
Q

= N H

311,500
249,200
9,345
52,955

741,

926

A 430,426

= N W

138,500
110,800
4,155
23,545

476,

600

A 338,100

= N W

138,500
110,800
4,155
23,545

476,

600

A 338,100

=H A

04 0IZtHZ22HsSE+
OXEIZ2 AN (2HI)

138,500,000

= M W

138,500
138,500

110,800
4,155
23,545

476,

600

338,100

[
02
AN
0o
O

bl

= M W

173,000
138,400
5,190
29,410

265,

326

N92,326

H

173,000
138,400

265,

326

A92,326

_24_




M ox
40 5 4

Off &t 24

=
i

2

5,190
29,410

173,000,000

= N W

173,000

173,000
138,400
5,190
29,410

265,326

N92,326

e
0z
e
0
a2
]
il

2,160

2,400

A 240

[
02
O
or
Mo

2,160

2,400

A 240

N
e
s
Mo
02

2,160

2,400

A 240

>
40
s
C oo
E T

O
{oh
02
o
19
10
i
£
1o
|’|I
0f0

2,160
2,160

2,400

A 240

>
fon
Ja
T
A

= N H

3,916,277
2,575,815

189,241
1,151,221

3,344,000

572,277

= N H

376,232
263,363
16,930
95,939

580,000

A 203,768

= HnH

376,232
263,363
16,930
95,939

580,000

A 203,768

376,232,000

= H W

376,232

376,232
263,363
16,930
95,939

580,000

A 203,768

= M

236,544

23,654
212,890

264,000

AN2T,456

= M

236,544

23,654
212,890

264,000

AN 27,456

236,544,000

= M

236,544
236,544

23,654
212,890

264,000

N27,456

= MW

2,920,809
2,044,567
131,436
744,806

2,500,000

420,809

o

2,920,809

2,044,567
131,436

2,500,000

420,809




AEA) - MRASY - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 744,806

ol = 2,920,809 2,500,000 420,809
2,920,809,000& 2,920,809

2,044,567
131,436
744,806

= W

on

382,692 0 382,692
267,885
17,221
97,586

=z N H

382,692 0 382,692
267,885
17,221
97,586

=z N H

0ol 3 382,692 0 382,692

ael ) 382,692,000 382,692
267,885
17,221
97,586

= Hn

11,610 11,610 0

11,610 11,610 0

30 =2 3,600 3,600 0

3,600 3,600 0

0©
-
ne
Ny
ba
0
kJ
1>

3,600 3,600 0
2

900,000& »4H 3,600

23H X 510 510 0

510 510 0

510 510 0

30,000& x17& 510

02

FZAE K& 7,500 7,500 0

7,500 7,500 0

7,500 7,500 0
ZHbl 750,000 10 7,500

45,103,231 31,244,857 13,858,374
20,902,975
4,405,502
19,794,754

= N W

HEOLZ X 1,874,560 1,820,748 53,812

= 186,865
Al 1,687,695

b EStHel 302,500 310,000 AT,500

_26_




M ox
40 5 4

- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS e HlnE2
= 80,500
Al 242,000
301 et 8= 302,500 310 AT,500
< 60,500
Al 242,000
01 MEI2EZE+05l= 302,500 310 AT,500
OJZMEEF LO0t7 FSUYY NN
302,500,000& 302,500
< 60,500
Al 242,000
2AY 2234 X 122,880 1,145, £22,338
< 101,115
Al ,021,765
201 ¢4l 1,120 1, 0
01 At 2t 2l 1,120 1, 0
O sAARE &E4E 70,0003 8 *23 1,120
307 21201 A , 121,760 1,144, A 22,338
< 101,115
Al ,020,645
10 ALSISXAIEEE2GHEX , 121,760 1,144, A 22,338
OFzAY 2224 X8
1,121,760,000& 14 , 121,760
< 101,115
Al ,020,645
MAS MOt AlABHE 72,000 72, 0
= 7,200
Al 64,800
307 glz2+ol & 72,000 72, 0
= 7,200
Al 64,800
10 A SXAEHE2EHIEX 72,000 72, 0
OMAS MIt=el AAH BIEHl 72,000,000 72,000
< 7,200
Al 64,800
FSAY FHALR QA 290, 21 78,650
< 16,
Al 273,
307 21201 A 290, 211 78,650
< 16,
Al 273,
10 M2 SXNANEHESIHEX 290, 21 78,650
OZZ2AE FHAE el 290,
— A Q1A 1,000,000 x10H «12& 120,
— XelAb 212l 700,000 «19H 122 159,
< 16,
Al 142,800

_27_




M ox
40 5 4

SOl (B1) - NIRAIY - BA S

=

i
2m

50,0003 «18H 128
10,0003 » 18

10,800
180

75,600

75,

600

75,600

75,

600

300,000& *9H A +12&

400,000 *9H A+ 12

75,600

32,400

43,200

75,

600

6,000

,000

6,000

,000

300,000& 20

6,000
6,000

,000

= M

5,000

1,250
3,750

H

Al

5,000

1,250
3,750

5,000,000&

H

Al

5,000
5,000

1,250
3,750

= M

421,560

8,370
413,190

437,

360

180,000

198,

000

180,000

198,

000

30,000 x500H x12&

180,000
180,000

198,

000

H

Al

146,160

1,440
144,720

146,

160

H

Al

146,160

1,440
144,720

146,

160

200,000& 60H »12&

H

Al
144.,000,000& x15/1,000

146,160
146,160

144,000

1,440
142,560
2,160

146,

160

93,600

91,

200

_28_




M ox
40 5 4

- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS e HlnE2
< 6,930
Al 86,670
307 glz2tol & 93,600 2,400
< 6,930
Al 86,670
10 AL SXNAIEHE2EH 2 93,600 2,400
OZ=2Y AslsSAESHI 93,600, 000& 93,600
< 6,930
Al 86,670
AIEX AI® g8 1,800 A 200
201 Let2d] 1,800 A 200
01 At 22l 1,800 2200
OLe=sXAM B 1,800, 000& 1,800
F2E 29 & 2l 1,037,242 21,238
= 18,041
< 33,280
Al 985,921
d2Y 29 N 85,500 10,540
201 Let24d] 1,000 A 1,500
01 At 22/l 1,000 A 1,500
OO0l A= Z22E TN F£ 10,0003 x100H 1,000
202 O4dl 1,800 1,800
01 =L 4 Hi 1,800 1,800
O™ A= 23 044l
150,000 x1&H «12& 1,800
301 et d s 80,300 10,300
01 MI2ZE 6= 80,300 10,300
OZ2Y =24l 50,000& *1,606 % 80,300
307 21201 A 2,400 A 60
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 2,400 A 60
OO0l U= B2 332=, H&dd N
2,400,000& 2,400
d2Y 29H NA(EX) 597,585 18,198
= 17,266
< 31,390
Al 548,929
307 glz2+ol & 597,585 18,198
= 17,266
< 31,390
Al 548,929
10 ALSISXAIEEE2EH EX 597,585 18,198
OoZzg 29 .+&d X& 526,695,000 526,695
< 14,322

_29_




- _ _ RE]
oo Z8 . o9 (31H) - MSAY - BA= %Eﬁ HR=2
512,373
Od2e =& oed N 47,490,000 47,490
= 11,872
o= 15,671
Al 19,947
OoZzd =24 XA 23,400,000 23,400
2 5,394
& 1,397
Al 16,609
d2E SEIMAAY 189,002 198, 357 N9,355
201 gBt2A | 102,002 84,357 17,645
01 AP 2t 2| H| 102,002 84,357 17,645
O3=2E AAEEI KL 65,580
—Z2Y H=)| clgl (el g)
2,740,000& x12& 32,880
- 22Y I Hl
25,000& x22[H x12& 6,600
—&d2Y H=D| cll Y|
45,000& x50 x12& 2,700
—dzY 238X 300,000 *78JH A&~ 23,400
O3z s 28It 6,282,000& 6,282
OZ3=2E ogy A2= 800,000 x12& 9,600
OZzY sHINEEE=2 200,000 23] 400
Oda4Y Halx 4% 100, 000& *22H A 2,200
odld 8 ¢ 60,000 ~98LCH 5,880
OZ=2E Lol €ad0l=
402,000 *30CH 12,060
AEH L 200 87,000 114,000 A 27,000
Al & H| 87,000 114,000 A 27,000
OZ=2E ANdEES 3,000,000 2904 A~ 87,000
=22 2 23|+ 79,925 75,000 4,925
405 XHAHFIEHI 79,925 75,000 4,925
01 XAt 2 ZF S| 79,925 75,000 4,925
Odzg MEF) J12 (AN
79,925,000& 79,925
SEH2Y 2435 AIY 72,130 71,500 630
Qe AH| 630 0 630
A2 22| Hl 630 0 630
OIS HAMMIAE MASY
70,000 x9H 630
ot A= 1,500 1,500 0
JlEtE A2 1,500 1,500 0
oRgAEZY oA 1,500,000& 1,500

_30_




SA BB S(3A) - MM - BES 0l &t o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 21201 & 70,000 70,000 0

05 22t & =2 70,000 70,000 0
OZI Y2 43 At 35,000,000 *29H & 70,000

A2Y2Y 8435 MP(BX) 10,000 10,000 0
1,000
Al 9,000

H

307 21201 A 10,000 10,000 0

1,000
9,000

= N

(@)
()]
a
S
40

10,000 10,000 0

O

O oy
4J o0 um
[0 0
tor 0@

243 MY Oistcolal dE Al
A& 10,000,000& 10,000
1,000
9,000

0 Hy

= M

=0yl ded X& 3,100 6,800 A 3,700
775
890

1,435

= Hn

307 21201 A 3,100 6,800 A 3,700
775
890

1,435

= N W

10 A SIAEHE2SEHIEXR 3,100 6,800 23,700
OZS el dHdl X& 3,100,000& 3,100
775

890
1,435

= N H

H

ol
k-
Jn
HT
0
oy
k_(')j
pird

, 769,869 27,970,745 13,799, 124
20,884,934
, 176,987
16,707,948

=M H
N

=z 41,769,869 27,970,745 13,799, 124
20,884,934
, 176,987
16,707,948

= H W
N

301 LEE A S 41,769,869 27,970,745 13,799, 124
20,884,934
. 176,987
16,707,948

= H W
~

=0l 41,769,869 27,970,745 13,799, 124
= Ns 41,769,869,000& 41,769,869
20,884,934

4,176,987
16,707,948

= M W

J
Pal

0
)
0

1,489,134 1,489,134 0
Xl 40,551




AR FEP 23 SN ESRT M=KD
¥ D8 57 L oF
&°?: 322 AtY (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Al 1,448,583
3222 At 1,188,734 1,188,734 0
S32Z2AMY F& 1,188,734 22,734 1,166,000
101 14 Hl 1,057,400 20,000 1,037,400
04 JIZtHZ2Z2XNHEE S 1,057,400 20,000 1,037,400
O3322AY =g 1,057,400, 000& 1,057,400
201 Let24E] 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
OZ2322 Mg LEr23HI 5,000,000& 5,000
202 (4l 3,600 0 3,600
01 S LHOYI 3,600 0 3,600
O3322 Mg F& 0| 150,000& »2H «12& 3,600
206 M= Hl 122,734 2,734 120,000
01 MHZ 4l 122,734 2,734 120,000
O3322ZAME X2 122,734,000 122,734
AP MFA 300,400 300,400 0
Xl 40,551
Al 259,849
NAEESSH LAl At 300,400 300,400 0
Xl 40,551
Al 259,849
101 124 dl 258,600 258,600 0
Xl 34,921
Al 223,679
4 JIZtHZ22HEE+ 258,600 258,600 0
OXNGSSHLRlAFSE LAIAS o122
258,600, 000& 258,600
Xl 34,921
Al 223,679
201 -4l 2,000 2,000 0
Xl 270
Al 1,730
01 At 22l 2,000 2,000 0
OXNGZTSHLRelArY Ler=ZH|
2,000,000 2,000
Xl 270
Al 1,730
202 o4dl 1,800 1,800 0
Xl 230
Al 1,570
01 = LH o4 1l 1,800 1,800 0
OXNEZSHLNIAY -3 FHOH
1,800,000 1,800

_32_




N

o
o}

oH
Ko

= A

%0
il
_|T
o
Ko
i
El

0
o)

oK K
o K

W =
J

00 3D
= <

&l OF
%0 OJ

(@) o o o o o o o o o [ee] [e ] [a\] [aV] N~ Ye)
[Te) [Te) Y] [Te) Te) o o < (<] N~ N~ [e ] [e ]
dlala || SUR U ) - 0 |0 [ N
~ e = S = -
Kl < <
El
E=]
o o o o (@) o (@) o o o — — — — o —
o o Yo} Yo} Yo} L0 L o o o [ep] D ()] ()] ()]
o o () () () (a\] (V) o (o] o] [ee] — o) Ye) o)
o o S |lS|o|w|= o = |= o ) M~ N~
@ [ep] — — — — — QQ N~ N [aV] N
H3r « -
uilEd
RS
o O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o D O M N O M [ep] [ep) N~ N~ <o) © (<o) o [ep) N~
D N~ o ™M N~ o o ™M N~ o o o o o o o o o o o o a M W0 Al MO O [{e] (<o) [e ] [e ] N~ N~ (o)) Al o] <t
NS . ®©|S S m®|S |3 |3 |3 S S S |3 |& S SIS ow|o s~ |~ |d N © © T ® o
— Q W Al (oo QO U0 Al Yo} Yo} Yo} [ap) — N N [aV] [aV] [aN] [aN] 0 N~ O L0 N N~ D ()] o0} QO o — — [aV]
aor
<
=)
= =< R = R = = m=
o o i ol S W S o
S S — S -~ —_ - —
0 RS S * S = x ook X *
X RIB=) o op o S of) oU of ~
Tl =3 5] 38 ERSS N L8 =
c 2w = S 80 o o S S 2 ©
0 R _ Y It *
/xk3 o - 2 % al o % *
gl - m S = S 8= 8 =
< ° — o — Ko Mo = = ©
- - Kk = @ —
I = o A o R o P
= = < ok 3 R < @
- 31 5 R R KE - RT ] 8
= : C o LEs |z N :
ol o Gt 21 5 R = o« )
— = Gl P o T = H ar <k
oF ol - O o Ko R | M L 5 5 O
ol = I I R R 0 R R =< W o I NN
. Ho ol | = ﬂT S| D W = W o |30 W T + R mo/= o ok o
= M — - K R I R R W 7 oo o ol MO RO~
0 - T 30 e <= ||/ a o o Ke |®kF B =< o T |Rr o = o AN R OB <
. i W R oo < |3 |0k K Mo KF o |& KE £z T |™ T A S H o0
- = = O F|R|r|W|< O H O & |< O E=] =] 5 |al |~ O o O
= © = G I & s |9 0 0 Wlg |y o
I+ < Rzl |& & 30 0H wro| =
o s | = (18] ar oJ
M o | K R0 3l
A = @

_33_



42 57 23 SN B A=
H: HHE2IAH(SF M=)
Sel: o2y cHol )
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
SEEEEES
7,950 «1. 581 x8Al 2t +22 x 123 2,290
—Hlx=g 7,950 *BAl 2k 152 954
—dHEE S 28,589,000& *10/1,000 286
olARHY| (S &ALl 22l AL) 135,860 147,600 A 11,740
= 67,930
Al 67,930
101 @124l 135,860 147,600 A 11,740
= 67,930
Al 67,930
03 RIHAZ 22+ 135,860 147,600 A 11,740
Ol 2HH|(SE Al Z2lA)  135,860,000& 135,860
= 67,930
Al 67,930
|23 bl 93,460 113,640 A 20,180
Jl23l 93,460 113,640 A 20,180
201 YpHe | 39,000 49,920 A 10,920
01 At 22l 39,000 49,920 210,920
OFNM2gHI 60,0003 x25H 12 18,000
OJle s gl 70,0003 *25F x12& 21,000
202 Odl 46,800 59,400 A 12,600
01 =2 LHAYI 46,800 59,400 A 12,600
OJIegRFz8 150,000& x25H »12& 45,000
OF3ZZE ¢l 150,000& x1H 122 1,800
203 YR =&t 4,200 4,320 A 120
04 BN2YAR=TY 4,200 4,320 A 120
ORA2EIRFAHI 350,000& 12& 4,200
405 XHoHF S HI 3,460 0 3,460
01 XY 2 ZF S| 3,460 0 3,460
OHEX= AN (THAN 3,000,000% = 1CH 3,000
Od&ED(aFH) 460, 0003 = 1CH 460

_34_




Al A

o

Ol &b A

=
=

Al

<
oF

1o

of)
Ko

R0

oM

E)

o
U

oH
Ko

= A

30

00 OF)
ORI o
1 (Il
=0
oF o7 X0
Kio ob =

M & oF
AU RO DY

N~
o olo|lo o
S 831818 < 218 o|lo|o |o 00
=0 < o N - el e e e
M jox} Yl s |lo 3138|318 o
o 3 = o |o oo |6 |« 8 8181818
e S|~ |s 2128 1%
— A A
-
Yo
o)} o |lo|lo|o |o
« S| |® |88 % g 81888 o |o o
Q2 ol || == e ®|l® | == S |8 SHES] s|gs|lgsls
W | & i B B = N S B B R B 1S B S D D g AREE
el i ™ < | < - N[ o | < h 12 ~ 88|88
RIS IS
O NN~ IO o
%, % W M SIS % m m glglg glgelgelglg glgls
PN NG I NG NG I I Sl8|8 §|8|8|R|IRR|8]8 281818 8/12818
N o D ol ||~ - S - NN N2 S |9 o | © 218 8 o
Xl = || © |© - - > |[© S | © |© © o [© S 3 o o | o
ol © AN A — © [ep) o™ — - - ) © [e)} > o © o o
r Y IS S| T T — — | [N N o > N - 2 @2 N N [SVIRN S m |l8|8|8]|8
e FREL gl g|le|v|®|e © © o TG I I R
W._ o - IS8
=<
(3] o
gm S z IS 0 @
T ] S = S = oy T
al = o < S * o [SVIaN,
. = I o S oF * X
- e = =] 8 o -
ol - © - < IS} S o onm
- &N > S O
< S < S
I+ _ S 3 ms =
= _ o 2 = 8 @87
. ol — 0 m W =
— a0 - %v ~ wr_._ Al oF
= ~ _ = w
- N 0B < RJ W 5 U IH
= = .crm I il Kt Ok oK Y "
g 5 = = 5 i
oF Rl ki 0 o D = e T R g
o K- 3 Mo | o Bl RJ @0 K= mo<k Ll
. _|* = 3 | R A KE H © 0w = uo
= | o |&D = 5 [} I OF 00 | ot 0 _|_o n i) 30 @)
s o | B[RRI R | |z |22 8|z |3 ; =~ Ko | R HE | S
RO & IR w5 o ow | P e = R T KHla|z|z a2 P WM o | =
: R o | o |on [ OF B KO | R R KO | < e N L L I e I I v I AR
x | |l |PlalzOo|la|a O N R A R R I O |/ o0 Mooy B I S || g
| o g g b = |m)|@|= 0= 08 )& 0 ala|B(ES 1 @B T o |20 |8
. A oo | wo | S = S |© o s ls|s 3 | - < =|=||< O M O ol% == ol
T & |20 | W@ o | S S | L =gl B o or | — [ D |
- | & ar | oy o | 3| & o SR
] o oH = =z | Or | Ro | R N
Kio Y LA
wo|
20

_35_



AR FEP 23 SN BER IEEND
MY MEIS R4
2 REED MEels 29 (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
01 AP 22| H| 900 1,000 A 100
ONMSS A2 Ldbt2H| 900,000& 900
03 A2 EH| 8,800 8,800 0
ORAEED =SHHE (R, HOIEE)XE
400,000 2= =2+11H S 8,800
307 QI2t0| ™ 30,000 25,000 5,000
04 CIZ2tSHALALS B X 30,000 25,000 5,000
OHM253 MeEH=s s32U3 6,000,000& 6,000
OHM193 MEH= HOE=US 6,000,000 6,000
OHM163 MEM= HLAUSZ 6,000,000& 6,000
OHM93l MEN= HHEQUES U3 6,000,000 6,000
OHM103 Mei=s &320U3 6,000,000& 6,000
SUHMSAIE 2tel 10,000 10,000 0
SUHH=AIE HH € RXNES 10,000 10,000 0
401 Al HI L £ 0HHI 10,000 10,000 0
01 Al& H| 10,000 10,000 0
OsUM=AId EH € S22
10,000, 000& 10,000
HAE Hs 2 24 46,840 62,780 A 15,940
& 3,000
Al 43,840
AdEALAE M 39,600 46,900 A 7,300
& 3,000
Al 36,600
Had 228 s8N 9,600 9,600 0
301 LBt A= 9,600 9,600 0
09 SHAIAHI E A2 9,600 9,600 0
OS#es HAHZRY s&T2IY 29(+
S22 AFSEH) 50,000 *x2A| 2t%83| x12& 9,600
HAE 228 2H(EX) 30,000 30,000 0
== 3,000
Al 27,000
307 2iz2to| A 30,000 30,000 0
== 3,000
Al 27,000
05 QIZt &2 30,000 30,000 0
OBAATRY DIy X2
15,000, 000& *2JH A 30,000
= 3,000
Al 27,000
HAUE BS 7,240 15,880 N 8,640
Al M S 7,240 15,880 N 8,640

_36_




s7 =23 SN EED IEEND
dad B85 ¥ g4
A4 B35 (=& J)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
201 Le-2d| 2,400 2,000 400
01 At 22l 2,400 2,000 400
OFAY &8s L=l 900,000 900
O&A2E NERF =0 +< 30,000& 50H 1,500
202 Odl 3,840 2,880 960
01 = LHAO YI 3,840 2,880 960
OFAY Folgga Hh=EFH|
20,0003 «4H «43| x 128 3,840
203 YR =&t 1,000 1,000 0
03 AIF=XH 2 =AY 1,000 1,000 0
O3 2EXNEEo3 23
1,000, 000& 1,000
20 & 47,017,908 51,170,195 A4,152,287
= 20,697,667
< 11,294,377
Al 15,025,864
FOIE= 42,835,802 46,772,274 A 3,936,472
= 19,792,307
< 10,340,570
Al 12,702,925
SM, ATMIAE S4&EA N 2,039,000 2,112,000 AT73,000
301 et a = 2,039,000 2,112,000 273,000
01 Al EE E 563 2,039,000 2,112,000 A73,000
OUXY Otsd=sE
100,000& x 1,300 »12& 1,560,000
OSMola X sdt&Ee= 479,000
— S MAH 300,000& 8004 240,000
— A A 1,000, 000& 200 200,000
. PNYE| 2,000,000& x129 24,000
— Gt mol& X4 3,000,000& x5&H 15,000
ATHOH S4&t=8H 2t 3 120,000 120,000 0
307 21201 A 120,000 120,000 0
06 23 120,000 120,000 0
OAMOola XA 2ot =
20,0003 *500H x 12 120,000
HASEE MH Helold gstEd 3 10,000 20,000 A 10,000
307 glz2+ol & 10,000 20,000 A 10,000
11T MISXASEX 10,000 0 10,000
OMASE IHtH Helold dskEtz X3
100,000& 100X 10,000
ESNIY BExNS 7,003 10,612 A 3,609
= 3,501

_37_




M ox
40 5 4

- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
= 1,751
Al 1,751
301 LBt A= 7,003 10,612 A 3,609
= 3,501
&< 1,751
Al 1,751
09 SHAIAHI B A2 7,003 10,612 A 3,609
OBx=1W=Hl X2 7,003,000& 7,003
= 3,501
& 1,751
Al 1,751
A2 2| Z M| 620,500 603,500 17,000
307 QI2t0| ™ 620,500 603,500 17,000
11T A EXAIEEX 620,500 0 620,500
OESA4E DA =SeFMH|
70,000 *730H x12& 613,200
OuWxa AMa=2XZ2HM3 ashZ2H Jt2dl X
10,000 *730& 13l 7,300
2HO2I0lE E= A A& X , 337,089 1,672,552 A 335,463
& 133,709
Al ,203,380
307 giztol A ,337,089 1,672,552 A 335,463
& 133,709
Al ,203,380
11T A EXAIEEX , 337,089 0 1,337,089
Ot elold ExndI HLIHLH
1,337,089,000& , 337,089
= 133,709
Al ,203,380
ZIOHOF, YOotEH BEENARA E4£224H 215,738 240,116 N24 378
= 21,574
Al 194,164
307 gizto| A 215,738 240,116 N24 378
= 21,574
Al 194,164
11T AISIEXAIEEX 215,738 0 215,738
OYoH HOHY BRDEAN S2224G
215,738,000 215,738
& 21,6574
Al 194,164
20| & iLHety| 270,200 270,200 0
307 2iz2to| A 270,200 270,200 0
11T AISIEXAIEEX 270,200 0 270,200
OONelold Witety| 270,200
—&& 619 0|4t 250,000 18I A 7€ 31,500

_38_




AR FEP 23 SN EED IEEND
M B0t K&
Sl AR0ES (erel:@e)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
— &3 319y 0l & 200,000& 4600 2«78 64,400
— &3 309 Olst 150,000 166 A +7 & 174,300
&0l Ots 2tAldl 930,000 1,012,500 A 82,500
307 21201 A 930,000 1,012,500 A 82,500
11T ALS S XAHEE = 930,000 0 930,000
OO0ts 2HAH| 12,5003 +6,2008 «12& 930,000
Gelold wiHw+Hl X 69,365 110,836 A41,471
= 34,683
< 17,341
Al 17,341
307 glz2tol & 69,365 110,836 A41,471
= 34,683
S 17,341
Al 17,341
11T M Z2XAISE EX 69,365 0 69,365
ONglold nMHu-d XA 69,365,000 69,365
= 34,683
< 17,341
Al 17,341
Geold M oAl X2 10,000 38,044 A 28,044
< 1,000
Al 9,000
307 21201 A 10,000 38,044 A 28,044
< 1,000
Al 9,000
11T M3 SXAISEEX 10,000 0 10,000
O0eold Al elAdl XI&
10,000,000 10,000
= 1,000
Al 9,000
ANZHAESE HEelold 29X& 96,000 96,000 0
< 9,600
Al 86,400
307 21201 A 96,000 96,000 0
< 9,600
Al 86,400
11T MISAASEX 96,000 0 96,000
OAZAZTE Helold 24 XI& 96,000,000 96,000
< 9,600
Al 86,400
HEold EsnAA oA XA 422,000 328,000 94,000
= 211,000
< 105,500
Al 105,500
307 21201 A 422,000 328,000 94,000

_39_




AR FEP 23 SN BER IEEND
M B0t K&
Sl AR0ES (erel:@e)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 211,000
< 105,500
Al 105,500
11T MISXAS EX 422,000 0 422,000
OAZAZTE Helold o1Addl X
422,000,000 422,000
= 211,000
< 105,500
Al 105,500
ZHNOEESHNES2Y 50,112 44,040 6,072
< 5,011
Al 45,101
307 glz2tol & 50,112 44,040 6,072
< 5,011
Al 45,101
11T MISXASEX 50,112 0 50,112
OgHMot d2 OoelolE K& 50,112,000 50,112
< 5,011
Al 45,101
oegols 23 X 320,000 300,000 20,000
307 21201 A 320,000 300,000 20,000
11T M3 SRASEEX 320,000 0 320,000
Oogold 22dl XI& 140,000, 000& 140,000
OEsDEY HI2zsg N
180,000, 000& 180,000
HEMNASSOs HAUESE XN 36,000 36,000 0
< 3,600
Al 32,400
301 LAz 36,000 36,000 0
< 3,600
Al 32,400
01 Ml28HE 6= 36,000 36,000 0
O8E MN4AS Ol HUESF= K&
36,000,000& 36,000
< 3,600
Al 32,400
Haoold 43t 324,000 250,000 74,000
307 21201 A 324,000 250,000 74,000
11T M3 SRASEEX 324,000 0 324,000
OQIZLHE0IE HALR elddl XI&
324,000,000 324,000
IR0t 22 A& 21,394,404 21,161,632 232,772
= 13,906,362
= 3,744,021
Al 3,744,021

_40_




- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

301 €EtE &= 21,394,404 21,161,632 232,772
13,906,362
, 744,021
3,744,021

= N}
w

=52 21,394,404 21,161,632 232,772
tesz N2 21,394,404,000& 21,394,404

13,906,362
. 744,021
3,744,021

= H W
w

Olgold Esndd 2RI 1,076,915 850,900 226,015
538,457

269,229
269,229

= Hn W

307 glztol & 1,076,915 850,900 226,015

538,457
269,229
269,229

= Hn W

1A SXAIE E = 1,076,915 0 1,076,915
O0gold EsnXad 223 Ld X

1,076,915,000& 1,076,915

538,457

269,229

269,229

=z N H

.514,484 8,519,048 A4,004,564
.514,484

.514,484 8,519,048 A4,004,564
.514,484

H

.514,484 8,519,048 A4,004,564

,514,484
514,484

Fcltd 29 4,514,484,000&

H

,790,000 8,045,462 N 255,462
,064,000

,363,000
,363,000

i
>
fon
T
0
Ju
N
%E
oy
NGNS I [ SR NG G (ORI G

= N H

,790,000 8,045,462 A 255,462
,064,000
,363,000
,363,000

ST N

= N W

01 Ab2l

=1
oy

,790,000 8,045,462 A 255,462
,790,000

,064,000
,363,000
,363,000

0d HL

02
Ao 1A
0
pal
o

7,790,000,000&

- o N~

0K
0
o
Q
m
o
™
Ho
02

68,610 104,992 A 36,382
= 34,304
& 17,153
Al 17,153




AR FEP 23 SN EED IEEND
Hu: 2RIIE X
Sl AR0ES (erel:@e)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 68,610 104,992 N 36,382
= 34,304
& 17,153
Al 17,153
11T AISIEXAIEEX 68,610 0 68,610
OZ2Z28 Helold 294 1 68,610,000 68,610
= 34,304
= 17,153
Al 17,153
228 HelolE oAl K& 24,570 0 24570
= 2,457
Al 22,113
307 giztol A 24,570 0 24570
& 2,457
Al 22,113
11T A EXAIEEX 24,570 0 24570
O2Z28 alold orAddl K& 24 /570,000 24,570
& 2,457
Al 22,113
228 Helold S3MAAE 10,000 0 10,000
307 2I2t0| ™ 10,000 0 10,000
11 A EXAIEEX 10,000 0 10,000
OZ228 Helold &#ZMAd N
2,500,000 *4 K A~ 10,000
Helold B4l AR 374,302 0 374,302
301 et A= 374,302 0 374,302
01 Al B & X 262 374,302 0 374,302
OgolE E=H| RIHXHA 374,302,000& 374,302
B=&HINAH XN& 354,330 0 354,330
307 2Iz2t0| & 354,330 0 354,330
11 A EXAIEEX 354,330 0 354,330
OB=ssd &d N 354,330,000 354,330
IAROtExE B2 AHH| 6,900 0 6,900
201 LBt ]| 6,000 0 6,000
01 AP 22| H| 1,800 0 1,800
OYROI2S L= YstogH|
1,800,000 1,800
02 2224 4| 4,200 0 4,200
OgRitER 28 2ERZ
4202 «10,000% 4,200
203 R F & 900 0 900
03 AIZH =X 2= X H| 900 0 900

_42_




M ox
40 5 4

=
i

2

Oogold Exuad g

-

ton

30,000 302 * 12

900

2

,000

2,000

2

,000

2,000

[s=1 EH
ONEold Esnda d24)|n

~o 0

,000,000&

2

2

,000

,000

2,000

WAb MRl =0t K&

= M

242

121
121

,280

,140
,140

242,280

307 glztol &

H

Al

242

121
121

,280

,140
,140

242,280

MMl =R
242,280,000&

H

Al

242

242

121
121

,280

,280

,140
,140

242,280

S|
0%
=]
S
(=}
m
=}
i1
=
H
4>
pa]
o

Al

100

90

,000

,000
,000

100,000

307 glztol &

Al

100

90

,000

,000
,000

100,000

1 At S XA

SN
OJg, 212t ool HE=X

FY

100,000,000

= N

100

100

90

,000

,000

,000
,000

100,000

S=2X A

=z M H

,058

472
801

1,783

,318
,560
763
,995

3,430,633

N 372,315

A2EAHINE 2 I EEOS KE

,050

,105
,945

28,800

2,250

H

Al

,050

,105
,945

28,800

2,250

OAEAHIIE & JHEAE0s XE
31,050,000

Al

31

27

,050

,050

,105
,945

28,800

2,250

IIEQEIE Y

H

96
9

,480
,648

89,280

7,200

_43_




A= SR =38 FNM o ESEP IMESTL
M B0t K&
& ots=EX X (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Al 86,832
301 et d =S 96,480 89,280 7,200
< 9,648
Al 86,832
01 MEIBEZE 05z 96,480 89,280 7,200
OJIE2IE0ls 2|0 XA 96,480,000 96,480
< 9,648
Al 86,832
Ex0tsTHEE=s N 10,000 0 10,000
< 1,000
Al 9,000
301 et a3z 10,000 0 10,000
< 1,000
Al 9,000
01 MEIBE X263 10,000 0 10,000
OfIx0tsAEE A= N& 5,000,000& »x2&H 10,000
< 1,000
Al 9,000
AEAEINE L JHEREOS N (SYLYHI) 650 0 650
301 et Aa 3z 650 0 650
01 MI2ZE 6= 650 0 650
OAFAUINE & JIEAE0S SLLHH X
2 50,000& »13H 650
ZAOls 24X 1,646,638 2,189,813 AB43,175
< 706,446
Al 940,192
301 LB A F 1,646,638 2,189,813 AB43,175
< 706,446
Al 940,192
01 MI28E +06l= 1,646,638 2,189,813 AB43,175
OZAOIE AN (BY, YSE)
1,423,292,000& 1,423,292
< 483,100
Al 940,192
OZAOIE SAXH(E. 2. 28Y S4)
223,346,000 223,346
< 223,346
ANSGotsdd 29H X 114,360 114,360 0
307 21201 A 114,360 114,360 0
11T MISXASEEX 114,360 0 114,360
OXdotsdH HAer" X3
550,000 1504 & +12& 99,000
OXdotsdE 22 224 X&
80,0003 x1601 2 =128 15,360
ANSotsdH 2ZH XNJ(2X) 945,120 947,130 22,010

_44_




AR FEP 23 SN EED IEEND
o 28I X &
gl Ots=EX X (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 472,560
< 70,884
Al 401,676
307 i+l & 945,120 947,130 A2,010
= 472,560
< 70,884
Al 401,676
10 ALSISXAIEEE2EHEX 945,120 947,130 22,010
OXgotsdd 2g9H XA 945,120,000 945,120
= 472,560
< 70,884
Al 401,676
MASE OlsS A8 FH WX 57,600 57,600 0
< 5,760
Al 51,840
301 et a3z 57,600 57,600 0
< 5,760
Al 51,840
09 &AL HIZ A S 57,600 57,600 0
O 0(FH) =4l X=
300,000 1690 A +12& 57,600
= 5,760
Al 51,840
ANEotsdH S3MAASH XA 18,000 0 18,000
307 21201 A 18,000 0 18,000
11T MISAASEX 18,000 0 18,000
OXY0tsdH S3HLAHH X
3,000,000 64 A 18,000
ANE0tsdHEH ASI=2R223 SAH XA 7,560 0 7,560
301 et a = 7,560 0 7,560
0B M ERRIABHS 7,560 0 7,560
OXYotsdE AlslS223 SAd X&
6,000 5% %2522 7,560
NEOtsdEH SALA HRHA 49,200 0 49,200
S 4,920
Al 44,280
307 glz2tol & 49,200 0 49,200
< 4,920
Al 44,280
11T M SXASEEX 49,200 0 49,200
OXSotSHE SALA X< M|
100,000 »41H «12& 49,200
< 4,920
Al 44,280
OtsS=SXAIE AR HRHA 80,100 0 80,100

_45_




- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 80,100 0 80, 100
11T AISIEXAIEEX 80,100 0 80, 100
OXNSOtsSHE SAHAI Sl ZFMH|
130,000& »41H x12& 63,960
OXNGOtSsSHE SAA 254
16, 140,000& 16,140
A80ts 4 1,560 3,650 A 2,090
201 et 9| 960 2,000 A 1,040
01 AFR 2t 2| H| 960 2,000 A 1,040
OX<E0otsHdy &I|HAE A A H|
60,000& 161 &~ %13 960
203 ¥ R =&t 600 1,650 A 1,050
03 AIZEF=A AR F X 600 1,650 A 1,050
OX<otsHyH 29 2HEH S| 600,000& *13] 600
232 I8 X& 1,122,788 966, 188 156,600
= 432,800
= 152,044
Al 537,944
AS SIEDIIE (A2 SIS (XNEHSHI E) 109,088 92,740 16,348
= 54,544
Al 54,544
301 Bt A= 109,088 92,740 16,348
& 54,544
Al 54,544
01 AISIE & A 462 109,088 92,740 16,348
OMdAS st82D AZet AZSE)X(XE
stH|, 2l st =) 109,088, 000& 109,088
& 54,544
Al 54,544
HAS 82II=s (A2 2%) XN (s 21] 434,000 420,000 14,000
<)
& 43,400
Al 390,600
301 et A= 434,000 420,000 14,000
& 43,400
Al 390,600
01 Al E& A 462 434,000 420,000 14,000
OHAS BIRRIIE(M2Y A2T)X (S
MHEHE) 34,000,000 434,000
= 43,400
Al 390,600
AS SIEIII=E (A2 2E)X & 38,700 38,700 0
301 et A= 38,700 38,700 0
01 A3 E & A 46 2 38,700 38,700 0

_46_




Rl

ok

il
=
=
o
70
|}|
_J_l
]
K0
T
o+

]

w =

R0 < MM

W &

& o

of O Dk

Kio D4 7ol

roE o

< RO T

o o o [e6) [e6) [e] o o o o o o o o o
© O (o] o o o o o o o < < < < <
(@) o o [ee) 0] [ee] — — — — [ee] [ee] [ee] [e0] [ee]
~ 7o) ) o o) o) @ << [ << oS |lo|lo | ==
n0 ™ ™ 152} < < 4 O |6 ||~ |
Kl . o T
El
E=]
o o o [e6) [e6) [e6] o o o o o o o o o
S 3 b 3 3 S =IR=R =g =]
= = = o o~ o~ N L R
HE 3 3 R o o o
[e]
uilEd
RS
o o o O O o O O O o o O O O o O O O o O O O o o O O O o o o o o o () o o () o o ()
o o o O O o O O O o o O O O o O O O o O O O o o O O O o o o o o o < < < < < <t [e6]
~ < OMNMNIQ @ NIQ S OnNNIe AN F|Ie AN T oSS ol el S QLR |[RV[R[® [ 0 <9
® | N~ — AN~ o~ ~N — Al e e s — | == |~ - —|ololo]| | — o©
aor
<
=3
mwW= M= MW= MW= MW= =<
= O o ot E o] al
T o S P 2 N
o |3 |3 = S S 7 X —
S| o S S F- o *
U e S~ s R 5 80
2] M S |80 wH =S8 S S <
I = = - DD S = S —
. K2 U = = = - 0 2 x
-3\ RN 3 s 38 o
3l H0 N Al 20 o Irs) o
= | o w_ qr S
I+ M@ = M@ or Hr %
= & |3 20 & b
5 i = or < .
P 20 K R W | or = ~
= || @ - D | = =l
o B = i = ol 0 = =
oF (o1& | 2 = R = — 0O 0 A > -
N TS IR oo = oot o1 2 b RO W =
RN il e oo D o m |3 0 oo |~ ~ o
Lo o g W =4 o R w | 5|z T < T 5|3 % <
& |ur s B 20 g U o oy 20 R0 T 80 | ok | B0 | Mo <@ B0 |m 0
%0 < &0 > iyl H <o > ™ H = | =0 00 [FA ol ~0 Ko 0 [/ & o
. R3 | 5 ™ K 80 = Eal o RO PN w ok oo | & ol |[OF &~ |
= |O o ol =z O o ol =z O % |® ||z O 5 T |al|x O
”_:”__Al urr pay pa ) 5 pay = | W s |s 0| D [ R S | s
<q4 ~ ® <4 ® W | wor | & 30 [RO | W) |
. = Uo ®0 o | 0 ||~
L X0 RO
A 0

_47_



=

i
2m

70,0003 14 128

11,760

25,200

25,200

150,000 x14E »12&

25,200
25,200

25,200

3,000

3,000

250,000& »12&

3,000
3,000

3,000

3,800

3,800

3,000,000% «1CH
350,000 1CH
450,000 « 1CH

3,800
3,000
350
450

3,800

_48_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

<
oF

1o

ol
Ko

&0
H

oM

=
Ho
e
=

R0

oH
Ko

= A

oy

~0

ar )
R0 0 Kk
) RO %0
- @l o)
o A0~
K0 <0 of

M & oF
< RO T

<t 0] o o o o o o [N} o o o o o o o o o (e} (e} (@]
N~ <t o o o o o o © o o (=] (=) © © © o o © © ©
Nl ® © |© N | ¥ ¥ | Cl<e|= <=
P < 4|5 el I b
E
o
ol = o e i Ll °|° 21918 318 Q|2 |8
[ < © © © © © o o (3] ()] D
5| o o | < ~ | < |o o |9 NI
_|_n_un—- M & Yo} te} < <
Ol
uilkEd!
RS
N o o o o o o o o o o o (e} Lo o o o o o o o o o o o o Yo} Yo} e} Yo o o
QY] o o o o o o o o o o (e} Yo [aN] o o o o Q Q Q o [ee] o o o < < < < (a0} o
N[ |e|oe|le © o S|le|jeo o|alo ST | S [(n|wln § -~ |9l S|lo|o|e o o
o] ©
ar
<
=
e o 3 g < T SV
or e 8 2 8 = =% B U 8 8
20 low = 3 = & 4 ¢ A S S
1= - oF) =3 = or = = = O —_ -
BJ S B X o S on ol & o] K s Y x
: T2 2w S © 8 8 8 Ok = ® o
8“8 g < w2 s 8 8
ol B=ps 2 S ¥ g o* S S S
< N OHT @ R N S %S =
I woow < ® - e oK ] =~ =
= = = =4 0o K ~ )
o or 3 = N K0 o ow
5 e b O KJ no = al jhig o o
= - ] Rl i K K 0 <k ﬁ il iyl
= KF = = = Ok iy o ) o o
el I 2 2 ® = - | & %0 W= e B w0
= = = i 4 - 3l | = Kd = 3 - e
oF 100 ol KF ol = o HH._ Kq E] ol = A [ [
= B ok = - - oo =2 U R R
ol wo | _|_ ° N o _ o W | K| R |30 RO | R0 & o = 1_|_ - -
. N S ERE .Xro .Xro @_ o | 3D ._Aro HlMH|o | K n |2 = ok K I+ N AR i
& i S le |lm o & R ]| "3 e O T T | (m B K ak ~ (8 6 R R
N IR I Sl s A 00D K| KE A DK R|R R o |® R &0 - |35 & do [ oW [oB B oW <0
. w | ar | K ™ | o) [OF OW &r OH = OF |& O = R|A RS %0 | B [OF B0 Ho W[ K- = |3 [H0 OF |
= | = g |l |=< O O O (< O |nmn o = |a |a O ® |l [ O O << O R |ol [ O
¥ |=|o|®|2] 5|5 2l [T |4 |g]s 4z s 5 |5 0=y
Fls1®lals|® S AERERE: 5 | & S o | &
: 30|~ | ow RI| &R | = £ o
1 | [o | o W | K-
<N o | <0 E
Ko

_49_



=
Ho
e
=

R0

oH
Ko

= A

%0
il
_|T
o
Ko
i
El

31
=
o
=

~

|
—
nD R
ar =
= 0k
Rl KO
U =
ERE
&l oF
R0 TJ

N~ N~ [oN] [oN] Yo o Yo} — — — [e0]
< < © © — [aN] (e} D D N~ o
S |e & o alz = cle b N
A0 o |o|o |o < IS IV TS M
KIo
El
=)
D D D D o o o © © O ©
Al Al D D [ep] — [oN] «© © — [
< < e} e} Yo » (e} o] o] o [aV]
s |s|o|s N w N o |
[aN] [aN} — — < < Al Al
LH3r O It R
mZ
RS
Lo [<e] [<e] — — N~ < ™~ N~ Al O ~ AN — <t <t © Lo o o o o o [Ye] o n O [ EENYe] N~ N~ N~ [e0]
— N~ N~ © © Yo} N < D Yo N~ © o o o — (2] (&3] — (&3] < [eV] 00} Yo} [a\V] (e} [aV] © L0 — Lo Ye] o0} —
O|S|o[w|n ® N - O 0o d SO N e~ - S o N © - ® F o|d|d 60
o] [oe] o o [aN] o N O Yo — — N~ — — w Ye) [ep] o o o [e0]
N [aV] [aV] N — — Yo L ™ —
Yol Yol Yo} —
ar
<
=
Y ol ol ol ol o 5 s & & = I s 4 ® Y SYGYIGY
o Ye] (ep] o N [ep] o= - (3] Yo} - * - o == L0 o o o o
or S - % S = ¥ R < = . — 7 ol S = X S S & S
D OO A N T iy P S0 D
0| 80 © 80 80 o [ S S W E S N X o = o = o
T S ey ¢xwg8i Baggaws Bz @58 2 5%
-8 P w B E B8 S Al ad g .8 525 ¥8 BTG
. - 0l o d 5 o F 40~ - (S N vo | . %) S ok K <+ < »H S -
| — ol & & F ¥ o o o ~ — o <= P - ™ » » —
IS IO LIS S SO oo RIS 0 oS — <F >
= WO Jag <3 SR GHRS = > o -
I+ = 3 ¥ I3 TR © —~ T w oy W =
= m ] - d x mT = ¥ ulo
- A SRR N < I 4 =< o1
- 3 o al W oW W T % S =
= = W e S =TI oz A ur
- W | = S pd Ki sl ol ® o o o5 ® R il
& | K 22T W = o
= | H Mo o o z 7 W = = o o o o S ol
oF <+ uo o a0 wm Ly = = S | R R E =
ol 7o | X = I 0o Ik 0 o Dk Mo W 0 ] o0 I+ g I+ o+ 31 TR o
. W|s | < Moo fAD <F v A <F <F v 38 M o g g o |D ol ol ol o =K m o o M| & o |D
|40 | ok | o MoOF M o OF Ml o &= Ok &) A0 ~ O =& 3 |m Ok Ok Ok Ok 30 I N = I -
o (Do |G| |R WS 0 WS WE W WA R M O |7 WO W0 W0 WO L e T
. T L i N I o R = T = T T T = R R I | | o |oF & E| El E| H0o oD o |1 1 R | o) |0OF
= | |al | O O O ol | < O O O O H0 O O R | R (ol |
I+ ol I = =t s |a S ROK 515
Ok | Wo | — I8¢ Kk | 30 | &
| | W
m il
<

_50_



=
o
E
=

R0

oH
Ko

= A

%0
il
_|T
o
Ko
i
El

3D
=
o
=

~

|
i Al
=
X RO
R KK
o ED
ER

o
&0 Ul

<

15,279

n0
Kio
E
E=)
LH3r
m<l
RIS
& ) S
~ S 3 o ]
g . € = 3 o 3
© w0 - ; - 5 o
=| o] - o o o
e «© > ™~ R g N
< © N - o) NS
s @ Py @ 3 S o
3 1| - ~ 3 S o
@ o~ 5 o & S o
S S 8 83 g%
< 5 € 8 3 3 I
© R > O I 8 2
© © v 9 22 3 & N
oF R g 3
o | 222 B B 55 0§ g o -
X0 Tk 3 N 3 <+ o - © =
Al ok op) — Y ae 30 I Gl
o x o ROEOO0M X < W r o
: wS m 8 T T =Y =g -
ol Hs 8 S .. 8 oY & = % ol % I M o=
vl 3 2 > o < A = = K= * N W owrs -
= 48 = 8 > W X o 5 ¥g =& . T =8 p o
- R <+ 8 o o - S 3g N F * T =3 P\ 0 -
I+ — = 7Y S oF L _ P © =] o o il S = N 0 T
n - il or o« = * ~ X s <F % o = > * = &g D
= <+ A T® oE S E-SRg S S g ue o - us o
|OEO il - Ro S S =2 Eu_OuroT_ 4D 22%:
5 i) — iy V8 e Br o = ox o S i o m_\nN 3% +S = _._u%_ ¥ oo -
= o oo W= = =8 we I e = + ® ATo,gm = 8 +w oxx W W
= w e W & ag ™ ok % =& S — o S 8 ol ol ol = mHZ%_
0 ST &= R S J_IBHO e o RS S 9 @ N oEo o
o |z ? AR A == < =3 ke L WS WS e X% g GO g ™
e [ a T R W W B o a1 % s 0 s =88 Q g g ne &
oF aJ — N 4 = <l > 1= - Y] <+ Ul T OF © ¥ > s s =
- 0 = = ro ) o0 RI S i X ur I+ Ul uo i W o < ~ e X
ol a1 00 10 — = 1G] KO 5 0 = I - Ul wr I o W o * o x o
RO o0 ™4 . ok _. O o+ ey ™ - — S o o o 0 =~ X F
®o|W m K RooR R A % a M 1 5 S w o= oo~ N N we 8 nE <
RO [ Mo 2 A S B o0 0o WooR WU mow oz "N ol 8 WS
. Kk W e 3 1D fall mT o)l o < s W | : L] iy _ =) B H— @
| I N 7l = K — _ <k = - ¥ 1 ak qr OF 1o =
z [|° Lo oo RO RO ® RO ® & T O Ko n = 3 il
Ik ! _ | ) KF M: = Ak H H = =) Ew Ok ﬂn Ho MM Mﬁ o
_ o R ™ < - ol 5 R K 20 = =
. | e =z R I < - i ar 4 < ol .
M ! KE ) £} RO %0 I < = RO O OU ar 0 =< r i hll
a O ! | T W PR o 5 o 9
oo wgfmo___ma& g @
| | “._Aﬂ moo- - e 80 & = .L.._ ) %:
O _ < 0 OR 5 KO .y R
M0 KE © ) WA R
MmO _ | _ 0 o
N |




=
Ho
e
=

R0

oH
Ko

= A

%0
il
_|T
o
Ko
i
El

31
=
o
=

~

n
a ™
o=
X RO
Rl K-
Ho 5D
ERI!

&l OF
%0 OJ

o o o o o o o o o o o o o o o o
o o [ee] o) o o o o o o (@) o o o
| S |S N|e|o|e|o SN «
A0 — |~ — | = oV} NN —
Ko < <19
El
E=]
o o o o o o (e] o o o o o o o o ()
() o o o Yo Yo}
< o] o o — —
< | o o & |
H3r
m<l
RS
(@) () (o)) o o o o o o o o o o o o (&) (&) o o o o o o o o o o o o o
™ [de) N~ o o o o o (@) o o o o o N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o o o
© S w» S =1 N S oo | 3|3 SHESRES SIN|o @ |0 o oS |T(8|N & ® N
aor
<
=
o oy o oy o o ol o ol 5 o <4 N
[a\] o [aV] o [aV] [aV] — [aV) ™ — [a\] == =
r T 8 T 8 T u T - x v 5
X0 A X A 5 & -® DY — & 5 B = T
Tl S of) =] S S Do g~ D~ e} S — 7 o)
o QL WMo Al — AT m * S * E3 S * m_.u %
. ) K w2 > x R ol = o ol —~o o b S IS
. o 2 o or M Ho = K0 & S =R S kr S A
5 T oy 8 M8 RR ¥8 WS S < S =
= 0H = & S I = - - = : > ™
< n oz Hr of ) 00 < OF o o 2 o = e} -
& o L o = D Kl B IaYl — l al m
b |g8®8 wg gy <25 ®S K o D o ¢
= |2 = o _, o ok i ) o
) ok . T <l 2 e ) -
5 oF 1H K0 = = Ho OF ~J [ufl < O
~ - S = 30 - o o ow
= ™% z ¥y s 2= ¥ il o oo o) WA
I - D - g ] Tl ol — o H i) iy =
& o= Wy ¥R ~ oo _ = 5 Doom
ok (% T B2 p W g W ur < 3l ~ | 5
ol )| L = =4 =4 = = o R "F = & s | © c Klo
koW = I W %0 %0 %0 T |31 RO o |4 & T |3z o S| D |z Hr
ZF o|lm = @ i ) Kt Kt Kt T = Rl | R K ur |om o ij 5 |m W _M: 30|80 [ Uo U
R R R M g/ = B 8 W 5 n KE | K- ED R ok < o H RO A I B O I I A e
. KE 1 | | T D D o |3 < o- | & N < | < KF N | E | K| D |0 D = 3|0 W o n
= |O O O O S |m O a|< O R |~ O Ar|ar (o |ob|< O ol |mrjon [ O O =
X SE 2|3 8 |5 BRI o = s 2
o+ a9 ey < R0 | RO | RO | ok || ey
. E ) 20 | o
1 K| Ko =
A Ho

_52_



42 57 23 =N EET INLSD
HE: sEMYYAAS
Sl MYRIF MY AR CERED
= - — SHE|
SA B E(BH) - NN - BYS 0l &F 24 e Hl D= 2t
01 =8l 1,200 0 1,200
OSEZ HMHE 600& *2,0004 1,200
HH2IZH(ZE R ZHLEDL) 250,271 211,287 38,984
A2 (LEAE) 188,951 146, 367 42,584
A2l 188,951 146, 367 42,584
101 @144 dl 188,951 146, 367 42,584
02 JIEt & 2+ 188,951 146, 367 42,584
OAIZEM A= el AH| 188,951
- =0 1,245,2503 x7H « 123 104,601
—3UAHLBER 140,735, 180 & *2.995% 4,216
—EJIYEH 4,144 6513 +6.55% 272
— =z EER 140,735, 180& x4 .5% 6,334
- 1828z 140,735, 180& *1.5% 2,112
—dATHAHER = 140,735, 1803 *1% 1,408
—EA= 6,000,000& *x4&H 24,000
—HESY 80,000 «7H 128 6,720
k]
105,000 *35A1 2+ /40AI 2+ +7H x 128 7,718
— Z W Z A 130,000 x7H «12& 10,920
— GotE &l
1,245,250 x84 /100%1/226% 140 Al 2H+7H 4,536
— &= 104,601,000 *8% 8,369
—EZRIRLY(FUR)
4,150 *10Al 2t +7H + 128 3,486
— U2 (Al2H2)
4, 1503 «BAl 2t x7H x 12 2,789
REE =
420,000 *35A1 2H/40 Al 2+ 128 %43 1,470
a4l 61,320 64,920 A 3,600
=3l 61,320 64,920 A 3,600
201 Let24d] 26,520 26,520 0
01 At 22/l 26,520 26,520 0
ORA2gH| 60,0003 x17H x12& 12,240
OPIE=1i:] 70,0003 17 128 14,280
202 44l 30,600 34,200 A 3,600
01 = LH o4 1l 30,600 34,200 A 3,600
OJI2g2F=8ol 150,000& x17H »12& 30,600
203 YR =&l 4,200 4,200 0
04 EAN2I LRI 4,200 4,200 0
OFRN2IYSZ=AHI 350,000& 128 4,200

_53_




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20158 = =0l &t LBHSIH L JIEISE3H S =8 ~ 83+ A
AR FEP 23 SN ESRT SAAND
My RS CANEZ X4
Sl HAHE (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ST 4 17,651,189 16,842,153 809,036
= 27,712
< 28,563
Al 17,594,914
MWRe SASE =4 12,175,634 11,070,390 1,105,244
HAME 12,175,634 11,070,390 1,105,244
I2EA 203,966 557,162 A 353,196
201 Let2d] 169,236 157,762 11,474
01 At 22l I 16,176 17,362 21,186
Ostz 2@ srgetdate ez
4,180 *39H 122 1,957
OgZzeld 2dae s
3,800 *39H «12& 1,779
O&FAXDX 24 100,000 128 1,200
OgZacld AASHAAE S22
2,000,000& =14 2,000
O&FEAHHE JIEt==EH| 100,000 =122 1,200
OUgHII= MBS HNAH 120& %25, 0000H 3,000
OHFRIY MNHANE XY X2
00,0003 »10H »22] 1,800
Ostzzeld a8 22 30,0003 +9H A +122 3,240
02 23224l 153,060 140,400 12,660
O332= € HAl 10,800
—HA¥Y ZZRS(BEES)
900,000& »12& 10,800
OXsxt BEEZ(RII2L3) 150,000& »8CH 1,200
OgZzeld #€e dIIes
35,0003« A+ 128 3,780
OXtg el 137,280
—EAaXE |RF4 980,000 +8CH«12& 94,080
—E3AXg 02 450,000 «8CH =12 43,200
203 YR =2l 3,750 3,750 0
03 Al =T YR =& 3,750 3,750 0
Oz zeld 23l 1,500,000& »23] 3,000
OFAHE FRFH 750
— S 2AX LA 23
25,000 «39 »50 & & 23] 750
206 M= Hl 30,080 0 30,080
01 T2l 30,080 0 30,080
otz aeld 34083 30,000& *39H 42 4,680
OLHEAI AOIEE] A
85,0003 20 =102 17,000
OLHEAX M Ee 4 185,000& 404 10& 7,400

_54_




4= 5837 28 SN BT HAAMD
M NRE AT TA
Sl HAHE (B9 ®R)
SN - EY () NREAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
OHAH ¥ SE(dH, A S)
1,000,000 x14! 1,000
405 XHA&HF S HI 900 379,250 A 378,350
01 XA 2 ZF S H| 900 379,250 A 378,350
OtF2A2S JI=SX WIIA HEII(10kg)
600,000 = 1CH 600
OEYEI U2 ASA HSI(ARF)
300,000 = 1CH 300
NEEHAHH 10,880,482 9,604,575 1,275,907
307 212t0| & 10,880,482 9,604,575 1,275,907
05 QIZ2tRE 2 10,880,482 9,604,575 1,275,907
OXNYHA & 29| 10,822,301
—MEHIS =&, 28 (&l
3,4243 x253,883% x12& 10,431,545
—HEHIIZ =& ,28 &l
11,000 *2,5004 ~12& 330,000
—=gHIIS =& ,28 (&l
60,755,316 x 14! 60,756
OSAZFHIIZ =HE) EeMHA 249
3,9108 *620JH x33| x8 & 58,181
MYDl REHEI] 2R 196,910 14,000 182,910
101 Q124 H| 132,360 0 132,360
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 132,360 0 132,360
OSHEIIHER o 132,360
—J22 44 6403 x10Y x212L 94,637
—-S352d44 44 6403 x 102 x44 19,642
— X 44 6403 x10¥ x10L 4,464
— HAE S| 500,000& *10H * 13| 5,000
— IS 140,000& 10 23] 2,800
— A EE 123,742,400 3. 2% 3,960
- 1128 123,742,400 *1.5% 1,857
201 et 9| 12,450 10,900 1,550
01 AR 2t2l ] 12,450 10,900 1,550
OMYJl S8ED| & & X)| =& S|
7,0009 x20L x5 x 12€ 8,400
OO0t 2 Y &I &8 gsts  100,0003 54 500
OMYIDl S8 ED] 08 M2 20,0002 5004 1,000
oMYl S8EED| 849 H& 90, 000& *5JH 450
O=sg&E) 2&8 s22 H& 702 «30, 00004 2,100
301 LBt A= 52,100 3,100 49,000
11 JIEtE A= 52,100 3,100 49,000
OMYD S YEED MDEAZ
50,000 1,000 50,000

_55_




=)
%0
oF
70
o

oH
Ko

= A

30

K4

R0

o
R =<
M W 0
o) %0
o0 A< <
Ko = R0

M & oF
< RO T

o o o o o o (a9} (a9} ™ ™ ™ — — — o o
00} (o] 0] — © © o] o] Yo} < < Yo} — — o o
oSS N | © |0 S|e e S I A N R S |S
20 M SR < | < |~ —l=le |- |- — | =
Klo
E
o
o o o (@) o o [ep) (a0} (92} <t <t o o (e} o o
[aN] [aN] [aN] o] o o e 6] Q o6} — — < [ep) ™ o Q
(o)} (@) ()} [e0] o] Yo e 0] (e} o6} ™ ™ ™ — — o (e}
NP N |es o | | ol|lo|< oo < |~
™ (a0} ™ o) Yo Yol o o [ee] — hand —
uilkEd!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o] «© O O o o N~ N~ — — — — [Te] [QV] o <t o o o o
o (=} o o (=] o (=] (e} (=] o < < < 00} © (a0} (e} ™ ™ o o Lo L (2] <t < < N~ (V] o < (o)) N~ Yo} o]
— S~ SRR @R S| |O|0 S O] B © O IN|INITIY|YT ST e o5 S |e S S
(aV] — [ap) [ep] ™ ()] — ™ N N (aV] — N~ N~ N~ o © — — Yo} o ™ [ap] (o)) [aV} — N~ [e)) [aN] N
D | |x - — o | |[w < — — | — ||~ |- - —
o0} (e} 0] 0] [aN] [aN]
=
ol
<
=}
B0 30 80 ol B0 I = = bl W< ool o S o+
oir PR 28 % 8 8 SN A= U 3
0 oo o P w x * * 5O XX = ~
X o o o = 5 oF) o) 1] <4 |*g 5 o 30 — N N
B S S S gl oH S o o o = Ok ol — — «x = *
o, O; O, o o O; (] (] o ™ o [a\] * IQ QC
: 8 8 S =< & = 8 WX w5 = o
S 38 8 ? <2 8 © o oy Y 2 meo 8 W =
al 5~ e w8 2 o T mES w3 S 328 wo<
= — o ™ 8 — & o ™ KO =) © = —
< S - N © S % 33 s =
I+ =R - N A to o2 - TR
S ) 207 5o - - A ﬂw& P T o oo
5 ) H W R N HT B o = ~ = w
= ER = o B _ = &1 Ujo =
= |0 Lo D 1o N 00 - = R
J & + &l n <o 0o oo > Al < = O
o o N O o1 o KO — = G- n A
- - = — e paEd g ol ) ~O " = I
I3 g O ™ IS} S o 0} ) > H z 00 70 T W
I i = LU W O - w <F il —
o KMy e R R R ~ w3 iof R s D0 Mo ol
C|E g T |0 Rm| LS |EE A |33 £ & R ™ W% owE <F 3 T |3 o o
R ssa|le|2on @@ S < e A T e N - B B | n oo 3 M r 3l 3 |[m M R
[0 2B 3 MM s FF ||| Plow|m s w0 w = m.__ S |= @ ~ OF 8 0 |F R0 W
. Koy || |T A< | ow | [oF oo oo | B (o A = = | s e I I I T S R N R 3|0k W
= O W la [~ O OOl |a|x O O R |[al [£ O @) O n S lw|a |~ O al [£ O
o Rlz|= ol [ oS5 DU A TP = c |5
| | Ko | R | /| R | = Y
: o) 20 Mo o[ 0 | W
M 3| w
< =3

_56_



=)
%0
[
70
o

oH
Ko

= A

%0
il

[ud]
Ko

i
<

[0}

110

0
Ko =
E
=
3|3
> | o
- = OO
o
< o
— o
e & < 8 |8
il = q e
RIS @ 4|1«
213
al [Ye]
. [a\]
o 9 2 mm, 218
o o
S3888 8 ki 3
— 5 o 28 g — 8 |8
i 8 < & 2 5 | <
3 o g 888§ 818
2 S =8 Q g 8 e
i — o < s N8 83 o
=} < > O o o o
o - © % 8 8 8
R =3 s|s
- - gl8l8 8 8 8
- [aV] = S S o
o |ls g & 8 38 S g/g
¥ I S S 218 o
. - NN 8|5 8 g
@ = N QL L 818
or o = 4 =83 © 1313 o
S — = 3 |8 S
n |2 T 38 3 B0 g8 o
w8 _mﬁ oz ulo Y ¥ K 8 o
o oL ar
i 4 8 w 2K L 3 oo
MH_ - =3 QC [ o =3 oll — N o} —
S| s 2 8 w S S & % oo -
< W ® = 3 S g ¥ o * ¥ e T4
N g 88 = s _m £ g 5 O 31 g
o *
= |3 3 Mmu = S o k B x S 3 W0
N = 5% 3 8 o @ S o o g 8 W uo
PR g & g g g gm8 8 55 A s
= ok ok T qr < 5o S o < S R 0 L Q @© ol
_ - Ki 2 o™~ g Dg S o oz [Py x  x *® D D W
oy D Ki 0 ol RS2 08 S re) o0 o = 30 o
1| o o0 ~ . Xm S . o5 o m M 30 =)
o[z WSk S o il 3l oF  oF 30 ] 28 S 8 - g
wﬂrmg_¢1momo < :D:_ug - = O = 54,1,w0|*@4* ® W ]
ol |0 ok 3 T ook i _ o o o 0 2 K - m w8 " S 8 S
. 50 = 00 A = S o o K = = u s g 8 8 S
w o B3I =045 : : A =3 g S ,
=r 1 = - KO _ = + ®m D _ . o~ N Ki &0 " =4 2 2 o
._.M ™ 50 RO Kb = 31 ok B Ho % DN RO 50 U os oo m.m %0 — N — Is¢)
O LS g 5 = o o I Ki K =W g W 0 ul ES = mo
o BT TR z_aao - a2 0= W R 00 0 &
umOO | Kr REORTA 30 0o HHI.rl JtE@ 3 = ]
w o gr 8o o= =2 =2 - &J ok 80 T i o+ 00
H__l O | e 0h D w = = %7 KO - K0 <
O S M 3 D KO Up . w T & < = F
. O domo = w s ol A0 g < 8r
i f O = _._A 4 mu.% 7 Ko = oL w D . R0 no 00
A = O _ ST W3S |3 %oﬁww_uﬁ m up B "
] =] Ay [ = 20 ) J
R - |5 or o I ) o K o )] S| >
© | 2Ly @ I N
O A D | 0|s 2
=3 _ T 5 T 2 g | ¥ ok
© = O | o | W-W_ W RO = oK N
SRS O D w = om nlsls 0
N o 3N < ol aﬂ 5 |5 =
by T E=)
IR R 3
Qe <= O
2 |o

- 57 -



[E)
%0
oF
70
o

0
Kio

2 M

%0
il

ot
Kto

i
<

[0}

110

N~
no ¥ 519
o TR
< Y
Fl <1< 7
- R
< S |s
SHES
4 1<« o |o
w | ==
3 ) - o —
Sier <HEN 2 - SRR
WiEd 8| & < | < <
RS Y ©
Ye]
- o
- o o
s |s
- o
—_ S o
3 |3
o o |o
(&) [e0] o
31888 g|g
™ TN (=] % © N~ m
3l e S8 3 8 cl 2|2
< - — S 383 % © 5]
=4 = e 7T g8 8
™~ 818
RS2 S g
8 & 818
(e} o o
© o o
s 38 2818
— (@) m o
2 218 8|83
ofr g — | = < 518 <t
X0 x |3 o & m S
ol — i o
2 owz N ¥¥ 8 > 5y QR
. S ~ o K = B Y w X o <
ol =) m._.uo 3 < ) = R
- 3 * Ok = o] > ®
= | - 2 g £ g o > ©
|z 7 g2: ; 7
=z |= s 9 2 s 2 = o
. > al (o)) n...w - % vAA_o
= g X % S g ¥ -
= Eo " = _amoﬂ_w_ © = o oOT_
= |2 o I 3 - g W
= ¢ 0 " ~ ol S ; 5 ol
S > U g R 0 = S o g S
E oL L5 8@ Y % 2 3 5 s 3T DEEY
)] 0 W 3 o ) Ho - ) W ¥ 8 8 ]
7 d ior o =zl 0 _ < S R KA ol
. <U - El H = f oK S S © 7 ©
&l = ot = = y 0 B K o - o Do S X T *
iy 80 N E Wm0 ior " = ol = = oo 0 ol o 2 3 5} ® ® < ol
|2 |mow,_gﬂ i or - iof = N _ 2o S — o o *H,MM%E &
. = oK noR = = wW D R o KF ISI . B o R LN
M & | & R 0w R L Bk R = kS B ur = 9 g o T o & 4 2
= [ |Z o b =D it g O e ~ o q @8 o 8 " T
Ly R W s 5y m oo, K o) S 3 ° I %
=z O I w20 30 o o = F 0 W s s s i} 3 < = S
l 0 |2 1° | LS I R e S e w + 3
|=m w0 O mm M K ﬂn I s ar | |2 2 | o ¢+ < 0 <
A M rEnSE = i w3 ¥|§ How O
© a | =< o ! o 5 Al W | < & s nw 0o a0 m o Ll
2|8 wou o p = B K » o+ _ F o 000 8
Qe = |= O S RO = mz g ol 3w o IF % o
8|5 O NN S | o n =Dt n ok WO = ]
=) | ) D l H 0
& 2 = O | ® = w0 T H ~ I
g8 ™ o) B%%J%r 0 Ao R -
S _aﬂao_mmga
Mo = S _ | | H 8O Ik %
o Y )
O |

- 58 -



=)
%0
oF
70
o

oH
Ko

= A

%0
il

[ud]
Ko

fir
<N

of

of

[N [aN] (=] [aN] [aN] [aN] N Q
™ D < (a2} o — — [e6}
» |~ o N N 4| Q2
o — < < ol «l N
_J_u <
Ko
El
o
© Q 0] o o o o o
(V] Q ™ <t < < < <
N~ © (e} (e} (] o [e0] <
o[ o N N o5
Yo} — ™ <t <t < ™ (V]
H3r
uild]
k=]
al o © D Yo © Yol < © © o © o o o o e 6] o o o o] o o Al AN O AN AN O (o0} [e0] (o0} o o o
(e} (e} [eV] o] © N~ N D D (3] o (o)) o < o © (>} © © (] © » e} ~ AW ~ AN WO [N} Al Al o o o
e I I ®lo oo = 8 & A8 -~ S~ S|l -S| |® |8 @& S
(aV] — <o} [aN] @ [o0] Al — — <t ™ (V] S — © S — © — [oN] N~ — [QV] [aV)
Ye] — — ™ ™ ™ <t < <t <t <t ™ [aN] [aV] [aV]
ar
<
=
=< =
amEs B 55 [ I~ R~ S S < (R R BT R = Ho <
o — * - - D Yol N [N} [eN] [aN] [eN] [N} [eN] [eN] [aN] o [aN] o c_.EH
or © x o T T O . x X ) X x x ® % - 53 — o [}
W |5 B o oo o F AN s "5 W og® Y R . < =
B X 8 ® wm ¥ = A 3 ~ oo E AN SR SN S H =
B s 238 e ¥ S8 Swkw S ms S8 8 WX 48 T a1 *
WA 8 8 S 3 D S e ms =2 8w <+ > K G
. or o % n/_y n/_y % Ouy n o o =R D o Moo Ou_ o o x K o AT x oF) _xv.. ATO
I 12 8 H N R s P R L8 W8 -2 s ¢ W oo, w B o8
o © SRS R NI W ol W ol S D g8 T WS H Ul & 3= & >
< | 8 o oo B QO Q Wo ko 00 B < T (S + = ¥8
J S o ol tE e s W o - ] g e
= OF py N 3 mo Y W
ey T A S B X al z = X o % sk oz
= 70 R RouW = o+ = Ed = 20 = oy o o OA_D
ol m o o ™ o EW a =R o ~n HN i oﬁm |__A
— [d0 00 @0 D0 80 no oo oo 20 o o no o no no ro e o
oF K- 5 M M I o a I D+ o/ VR a0 VR VR 0 T T
o) oy =~ ® ® M0 W ~ WX I D ot omo@ o I+ I+ uo =
ok M H B M R|D|IEYEEITROU T T T %X OOk W W w T |3 W ]
oM R = o) 0 o8 |m F R OR M = =5 = A~ s BN 20 30 |m & 00 0o
RO |oF ® 1 A oM ®OH OB |F RO W @ oK RO RO RO 00 R0 U ou Ko Ko<k RO o Tl W T R
. T T T T = 1 VO B I G| ] Gl] HO W W o) <kl Ko | D) |0k oF oo
T ol | O O O O O 0 O O O O Ho 2|l [ O O
— — V] _ oF — —
H__| m o o 0 oK n_.: m S
. 0 Hio r
1 20 T
A *

_59_



&)

oF

aJ
=)
20
o
70
o
_.,_l
[
Kio
3
/3

%0

70

20

o

70 Kio

0 Ho

RO

w0 °

or X0 o

Kio oF <r

& oF

< RO T

o (] o o (@] (] (] o o o o o < < <
S < N N
< N N N
|_J.._u [ep] [a\] [aN] N
<
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
< < < o o [eV] N © [¢e] (@] o o
o 6 |0 = | = = | = S | S |o
H3r
m<l
RS
o o [e0) [e0) o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o < A Al < AN AN <t < AN A
o o Al Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o < AN AN < AN A <t < AN
© ©n w I3 IS FT[2|e e|8|d q|o o« S|e|ee S|N -y S| Qs
o o Ye) Y] Y] Te) ) ) — — — — — — [<o] (<o) [<o] [<o] N — N e N N —
aor
<
=
m= m= m=
) 50 W | ol — o] o Y| ! 0 =
=) © I\ 8 S N S I\ ) < 0 oy
! 0 5 o S n = = n R ki A
i ng 3% =g 2 = ol z 2 ms 3 o3
: S W0 X 3 X ¥ o= S S w0 % ¥
. o 80 4] [0d] A~ < < o ] [0d]
S M o o o X W o s M8 o 0 O
Pl d4r =2 X or =2 — S Ujo -3 ~ = S o0 S
-+ - eV DS 80 ~N — B S <
- 0l ulo o El , © - no < LA
< P 20 5o 31 9 <+ wd 5 o L
i 4 =38 20 o = 20 b @
= > oF 4 = 30 by .
= 3l Ok X K S ok = oD
= — 0J ) n = Ho
. 20 n ok 38 s a o
— o AA_ EE - EE <0 = ol
= o 4r I L 72 I o a0 oY)
- mum oy = K 20 _ o o = &
ol < N = o < ] ok 2o z id
_ o = 5 F = = ng 3o
o = ° 50 Ko K 20 oo 2 s
) = <4 oy Mo o- =0 = T o oF = 2 2
. ~ B T M @ - T |30 @A o m (Mo & ° o (mo ko iy =) E
= I E= T = R 30 O 2010 T ° RIRH A 2|2 W o 2 |20 Mo _qa 0 z0 Wl
Zo [W @I W oF 00 M0 oF o S o K- |k 9 | 5 |5 W H|H R < TH|H S o Ot W =
A = nm E o |& = oF [& Obor |md (ndour 3 |m I oo Al |8 K 7 M <=
.._A.O @) 0 O S |m O 3 |=< O = | O |~ O O 2|l |~ O R an f0 O
* o SRS 8|8 8|5 S |= = W = 8
eV eV X ™ Ko | & s} x
* Ho Ok
rr
A

_60_



M ox
40 5 4

r
0%
Bl
x
O
o
4
o

o
P
=

0z

- _ — d =
CRN I S(EH) - HRAY - BYS e HlnE2
& 2,298,837 87,110
2 =X 228 i 2,298,837 87,110
22 SN2 763,345 A 53,469
et | 8,000 A 2,000
At 2tel ] 8,000 A 2,000
ogxtz 8,000
— X, 240 S(5&Hl) =
500,000& = 16CH 8,000
TAIEHI &2 755,345 A51,469
1 A& HI 749,000 A 50,920
OMEUZ S sXAE2 SR 2el A
85,000,000& =14 85,000
OEEUZ S sAAEsS FX22S3A
85,000,000& =14 85,000
OFEUZ S sAAEsS S22 A
80,000,000& =14 80,000
OZE=2E S sXNAE2 |FX2EZA
45,000,000& =14 45,000
O75 2% S sXNAE2 S 2el A
70,000,000& =14 70,000
OEEXNF =sXAES SA2eSA
99,000,000 =14 99,000
OW=XI7 =sXAEL2 FX2elSAt
35,000,000& =14 35,000
OdUE NESXH S sSAAEE RS
A 70,000,000& =14 70,000
O=Xth == dH I A 50,000,000 * 14! 50,000
OSEJ SstZE Iy ESAE X SA
20,000,000 * 14! 20,000
OMoHAE == MAHSA 50,000,000 50,000
O=XAEE FHISA 60,000,000& 60,000
A& ST 6,345 A 549
Otdiig 8 sXAE2S |FA2A2SA
85,000, 000& x0.9% 765
Oddliz 8 sNANE2S |FA2A2SA
85,000, 000& x0.9% 765
O=Zlz2 8 sXNAE2S |FA2A2SA
80,000, 000& x0.9% 720
O&s=2& & sNAN&EsS |FA2A2SA
45,000,000& *1.08% 486
O7rsZ& 5 sNAIEES FAZ2SA
70,000,000& x0.9% 630
OZEXF sXAE=S RA2LSA
99,000,000& *0.9% 891
OUl=Xl+ & sXNAE2S |FA2A2SA
35,000,000& = 1.08% 378

_61_




4= 57 =23 SN BT HAAMD
M T AsSAY
@ TAss 2 =X 328 El (&)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
OUdUHANE=XU S sXAEES X223
At 70,000,000& *0.9% 630
O=Xth == dHZA 50,000,000& = 1.08% 540
OMoiAE == HMHZBA 50,000,000 *1.08% 540
2 2 23 |FA2e 589,297 569,902 19,395
401 AIEHIZ 28I 589,297 569,902 19,395
01 A& Hl 583,906 564,630 19,276
O8dtiz 8 Itz KA ZE3A
90,000, 000& 90,000
OLEXNZ S 2> KA ZESA
25,000,000& 25,000
OdElz 8 )2+ 2 =Z+ Hols 2H3
At 99,906, 000& 99,906
OzezZ 8 H2+ 2 TZ+ Hols LM A
99,000, 000& 99,000
OEE&EXNF 8 =2+ 2 XZ Hols 2H3
At 50,000,000& 50,000
O0=X= & 2=+ 2 ZZ+ Hols ZH3
At 20,000,000 20,000
OHBELS IS SHBA
25,000& *1,200=F 30,000
o2l |SX2el SA 90,000,000 =14 90,000
OHBEUR S Itz JHSA
80,000,000 » 14! 80,000
03 AlE S THHI 5,391 5,272 19
OddUtz S Itz K22 ZSA
90,000,000& *0.9% 810
OZEEXF & Nz SAZLSAM
25,000,000& = 1.08% 270
O&8dlz S JI2= ¥ =&+ Bols ZHM3
At 99,906,000& *0.9% 900
Ox#2 S )24+ U TP2 HHE YHZM
99,000,000& *0.9% 891
OEEXNF S JI2= ¥ &+ 83 HHMS
A 50,000,000& *0.9% 450
OW=XI=7 S JtIZ2= ¥ =&+ Holls THNS
A 20,000,000& = 1.08% 216
OHBUSR YL LMBA
30,000,000& =1.08% 324
OaUSR KX 2l S At 90,000,000& *0.9% 810
OHEUR S Itz B A
80,000, 000& *0.9% 720
283 | 2el 121,274 121,274 0
201 et 15,932 15,932 0
01 At 221l 6,400 6,400 0

_62_




4= 587 28 SN BT HAAMD
HIM: CASSHALY
H@He: SA=sE ¥ =X 28 Jl (e &)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
O=N83 222 NN (0= 2 849 5
) 5,000& *2000H *43] 4,000
O=X&8d JEt =24 200,000& x12& 2,400
02 332494l 9,532 9,532 0
OA&E&Hl || 9,532
—sA&EH X122 € FRUOIHE S)
300,000& x12& 3,600
— 2% WM SR 22yl 5,932
SIRO(ER) 1,832& %804 *203] 2,932
=2/ 4l 200,000& *33] 600
sg el 8,000& *3007H 2,400
206 X = bl 34,712 34,712 0
01 M= bl 34,712 34,712 0
OsXAlEs2e 25(8.4,832 5)
80,000& 105 *103] 8,000
O=sXU 20/ H SHHEE
2,420 *3000H x12& 8,712
O=sXA&Es & =322 24A
20,000& *40kg x20CH 16,000
O0tM3g ¥ 2222 |RIIE HE
5,000& *400 %L 2,000
401 Al HI L 20| 70,630 70,630 0
01 A& bl 70,000 70,000 0
OZAM ¥ X223 A 70,000,000 70,000
03 A& 2 0HbI 630 630 0
OZAM & A2 SAH 70,000,000& *0.9% 630
AEANEE FA22 824,921 703,737 121,184
101 @121l 149,520 133,915 15,605
04 JI2ZtH 22 XNEE 149,520 133,915 15,605
OAdE=sAH 22 o2 32,547
—-J|I=23 44,6403 »2H 210 18,749
— 522 44,6403 2H =1, 5+52 6,964
—F=5dsg 44,6403 »2H 43 3,840
— X E 44 ,640& »2H x 10 893
— @E F Il 500,000& *2H *13] 1,000
— MBS S 31,444 ,480& *35/1,000 1,101
O333A & =X0 #3A o2 65,093
ez 44,6403 »4H =210 37,498
—5Y22xg 44,6403 *4H =1, 5%52 13,928
—HF=5dsg 44,6403 »4H 43 7,679
— A X 44,6403 x4H x 10 1,786
— @EF | 500,000 *4H x13] 2,000

_63_




ZA7 =28 2N ERT BFAND
A =3SHAIS
N=3 % =X 22 F (e9: & 9)
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
—MHEE = 62,888,960% x35/1,000 2,202
O=sX2MEaH2E & I H 22| 2R 48,820
—-Jl23 44 6403 x3H %210 28,124
—54224 44 6403 »3Y x1.5%52L 10,446
—-S352d44 44 6403 x3H %43 5,759
— X E 44 6403 x3H 10 1,340
— HAE S| 500,000& *x3H 13| 1,500
—MHEES 47,166,720 x35/1,000 1,651
OJIZtHIZ2Z 2 X 12 1| =2H| 3,060
—&E 100, 000 & «9H «2 3| 1,800
— &AG 70,000 9% x23| 1,260
201 gEt2A | 120,534 121,008 NAT4
01 AP 22| H| 16,334 16,808 NAT4
OONel0l=0lAlAd ADI|lZAHHI
288,000 x24 0l A~ 6,912
ONE0l=0lH 2eH JIM=(2H) A
39,300& 130 &~ %23 1,022
OHe0l=s0lH HE a9t
90,000& *30H 2~ %23 5,400
O0E0l=0le QtLiEr B4 200,000 =154 3,000
02 232%H4| 104,200 104,200 0
O2232=2 % HA 104,200
— =X, 222X 222 (2 =122 H
2E EES 5) 6,500,000 x12& 78,000
—020l=0lE 2=s01& 2222 (&otx=%)
2,000,000& 44 A~ +3& 24,000
—dXSEoHMEEY XD B2 B8
100, 000& x103] 1,000
—Q0l2=ELI MI|A&Yl etM22| Had|
100,000& x12& 1,200
401 Al HI L 2 0HHI 554,867 448,814 106,053
01 Al&H| 551,540 446,540 105,000
O2Z2 020l=0lE & AEsS B4 2 S
2l S At 165,000
—020l=0lE AES FAEHEUZAH(AES,
=22 S 19Ma) 95,000,000& = 14! 95,000
—0BI0IZ2Y AMES SAN2ACU2AM(H=E=
X2 11HA) 70,000,000& x 14! 70,000
OWelol=0le 2eatHe A5
790,000 *13JH A= %23 20,540
OUS0l Helol=0leH 8 =018 A2
=29 40,000,000& =14 40,000
OXdl Heglol=0lH & 2018 A2 s
& 40,000,000& x 14! 40,000

_64_




Rl
oF
aJ

=

%0

oF

R0

o

_J_l

4]

Ko

x

I+
E=)
%0
~
H0
=
ar

%0 M oK

il .

A A

W<

Kio LH U4

& oF

< RO T

[ep] Ye) Ye) — ™ [ep]
Y] Al [eN] N~ [ep] [e2]
< «© <« © N N
._J.._u A [ee) © M = =
KIo < < <
E
E=]
<+ (<o) (<o) Al o o
N~ @ [e6] <t ™ [ep]
[a\] o o o [a\] [a\]
N o« Y = @ @
W3 < < ” N "
il
RS
o o o o o o o N~ o) (V] o o () — O M — O M — O M o O O O o o O O O O o w0
o o o o o o o Al [ee] (V] <t <t <t — O O WU — O ©O© WU N~ OO © — o O < © o O O OO — 1 O <
S & & & & 9 5 ® ¥ N w ®w BHINODOHOINDOHOY|[YTOORS VWO =[S B Ao A =
o o (<o) o o o o (ep] — — O O O — O O O © O ~— I~ O O O O [ee] O O M~ M~
— Ye] (<o) (ep] <t <t [Ye) o AN AN~ o AN AN N~ O N — <t — [eV) <t <t — —
< ™ < [ep]
aor
<
=
MW= M= W= W= =S W
= 0« I - & x0T A& s B3 S 5 i [
o [ » T WM ¥ ¥ ¥ Rs 2 = 2 9 g g
30 ®o-w  ®W YW W W w ko k% o=k Kk < <
m |* S 88 58 X3 S 8 -y D w =W on on 3 3
! S8 s Y8 wmE 88 g gmg Mg 3 ° :
. Do Uo o g 3 o S o F o S 7S US S o
A |8 WS DS TS 48 TS S s g wmg ¥g g N
= Mo R Mo ™o o o o o 0 S Ko S 00
FTOORE® HC Y WY gY@ i © o o ko =) _ <k
I ROOR 3 M w- s 5o w5 6 ol
= [ O E = < = 4 o Ok < I+ %0
ol 0w w W a0 i WM 3l Ki
= [ = W M 3 <+ W = 3 = & = =
= O Ho < <4 >3 i) 10 = = Ao 10 = =2
Ao ) o ] 0}
o g O om o ow oy s o om R =4
AU oW 5 I W w s g oM
O o T Ty @ % oW T T W It o )
o 5% @ S S ulo o S S 0 = K K
ok _ M — _ iy _ _
e M o RO 5z M = 0 W R =
aF olsw . 5 Sr®m Ww Mz =T 5 M . o n %0
W [wwm R ™ W< oM R WD RM W M R W o & 5 = I T
D ls= 4 35 Iz M & o oW Mm s A o B " 2 = = SAEd 2
= |O O O O O O O =< O O O O O H = o) ~ O O
H.H_A. o2 [ 10 P g
e = T 2
. = il Ed
M 0 Ed
oy rd

_65_



_lh_
%0
oF
70
o

oH
Ko

= A

%0
il

[ud]
Ko

i
<N

a0
0

lof 1ot
H

oF) on

<

n0

Kio

Hl w

809

387

420

100

100

H3r
Wikd
RIS

9,882

8,188

840

854

480

480

7,200

7,200

Off &t 24

105
7,250
2,900

Al

fir

H

1,305
3,045

10,691
4,278

Al

fir

H

1,923

4,490
8,575

Al

156

28
66

62
4,419

i ul

fir

1,768

795
1,856
4,000

H

Al

1,600

i

720
1,680
1,260
1,260
1,260

I

Al

504
227
529
856
856
344

i

H

Al

fir

153
359
580
232

H

Al

fir

104
244
580
580
232

Al

i

104
244
7,200
2,880

W

Al

mr

H

1,296
3,024
7,200
4,000

Al

&

7,250,000

80
3]
oJ
oll

el

Al
OF

01 At

2

156,000

o1

&

4,419,000

#

4,000,000

s

K
ol

n0

1o
)

30
(g
H0
A0

el

1,260,000

Il
ok

e

10
K
o
il
il

<

s

30

t2

SH
S

03

856,000

b

L]

o

202 o4 Hl

01 SLHOHI

#

580,000

1o
Ll

o1

206 M= Hl

01 M= dl

'OLJ

4,000,000

KO
0}

KJ

ol

_66_



=)
%0
oF
70
o

oH
Ko

= A

%0
il

[ud]
Ko

fir
<N

a0
0

lof 1ot
H

oF) on

(@] o (@] o o o
N~ [ [ o o
© | = |~ O | ®
A0 Sl <]
Kl
El
E=]
o o o o o o
[N [ N S | D =]
[ep] Te) o) [e6] [Ye) ™
o | o |o ® | Te)
o o0} (o6} —
LH 3r @ NN
uilEd
RS
o O O O O O < o o () [aN) <t <t [eN] © (<o) 0] ()] o) [ep) (V] ()] o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O NN 0O O O M~ < <t <t <t [e)) (V] N~ [Ye) ()] < Al (o)) [ep] <t N~ N~ o o o o [eV] o [e6] <t o o o o o o o o o o
R A R e R A R R R A B R R I = T BRI Y Ll 8 NS § ®a S @ ®
[ep] [ep] (ep] Al —
=
o
<
=3
[ H < mwH<
o ol ol ol ol S ol ol ol ol S o] o] B0 30 80 80 30 " S il ol
ar 3 T 58P < QY QL= ¢ Y8 I ¥Y N ms ® R
o — X * — — X EY — X - = =r — i — =
0 S e mdae seaPs BBy TEER g Nz 223
Tl S 80 - o a4 - 30 < < X - d » o S 8 &S S 0 30 X = x
[V 0 *x N x W < % X = W0 x ¥ O S O O S o - D =
: N gy ¥ oa O * o 0 © oo © > = =2 8 == 4 ]
. ™ ¥ 80 L of ¥ =080 o & ¥ — o o - o o O o — x o Ko
S o H o F v~ ©o F o4 I © o o IS I — S D S S S
ol NS S ¥ ¥ & W S & - - IS5 o OF -3 ks
v Q * I © g S w e o 8 mnr s 8 0 & o< )
< - D W 9 4 8 Q9SS s3I =3 S o _ s S H S
i ur ol QI Y g < I < -~ S K ol - oE® m ¥
= I I 3 N« S @ - + =~
= o- — . @ < ~ = Br
oJ < - < - 3O — o Ok =]l
5 n < o ol o = s o} - o
_ < < ™ - ni E0
—~ - 4] IR bt o RJ _
= K = 3! Kl = 3) IF G
o J + ° 01 ° 1) = W0 3
o] e N - - - z =
- & i W, o 0 OME 5 o z) OMI ok ar =g R
oF IF o U0 o< I o< 1 I R Ir 5 - =
ol i =G| o o o ® " OF aU g0 ®0 oF of " I =3 70 0
. &M ak M < Mmook <F M @& N Mmook <F H < I & - ©™ W ™ - |D & 0 - M K K =~
& 5 o M A0 W ol M R =& R M o M K & A0 ™ R KR & 80 R |8 [m - M - N 3 o = S Ok
%0 H o [D[R WM S 0k 0k B YA S 0Ok B Y WR S WD R RO N YW Y W R 5 50 IH
. < T I A3 T O O T T T T T T T T T T - A = A 1 Moo _
- O wla |~ O O O O al [< O O f O
i Rls |3 = &
. by
rr
A

_67_



i
x
of
40
Rt
o
0
40

0z
=

SN BAGIA) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
—NEZANE 280 28 >l
50,000& = 10CH 500
S 2l 32,000 35,924 A 3,924
< 16,000
Al 16,000
401 Al HI K 201 I 32,000 35,924 A 3,924
< 16,000
Al 16,000
01 A& HI 32,000 35,924 A 3,924
OEs+ SA&el SA 32,000,000 * 14! 32,000
< 16,000
Al 16,000
SN (ZHIERE) 2,000 5,000 A 3,000
< 600
Al 1,400
206 M= Hl 2,000 5,000 A 3,000
< 600
Al 1,400
01 M= 4l 2,000 5,000 A 3,000
OsdA sd3E8Lx ¢ 2,000,000 2,000
< 600
Al 1,400
HE2AZH(SE T SEA4) 2,483,978 2,889,596 A 405,618
el 2 2,370,958 2,784,596 A 413,638
ol 2| 2,370,958 2,784,596 A 413,638
101 @14l 2,370,958 2,784,596 A 413,638
03 RIAHA2Z 2R E > 2,370,958 2,784,596 A 413,638
OgZdaeld oAl 2,194,587
—Jlas 2,958,4203 x39H x 123 1,384,541
— &= 25,0003 x39E »2.5H 12 29,250
—=U2E 20,8903 *39H 300 Al 2t 244,413
— 52 83,5603 «39H x70 228,119
— QX 111,430& x39H 25 108,645
— ZUg A 180,000 x39H »12& 84,240
— ZE S| 1,479,210& *39H »23| 115,379
OgZaeld W= 28,470
— Ot =) 30,0003 «2Z 39 2,340
—EIA=(FE5tE) 35,0003 »2& «39Y 2,730
— ot=ot2 50,0003 «2Z 39 3,900
—EA=(ZE8) 40,000 «2& 39 3,120
-5 & -0ot< 200,000& »1€ 394 7,800
— oM B 25,000& 39X 975
- 29 70,000 *39H 2,730

_68_




42z =23 SN EED BAAMD
Pl Heddd(Sa3 sF3AM)
Sl ol ) CERED
SA-EY B () NEAY - BYS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
— &5 70,000 *39H 2,730
— &3t 15,000 *39Y 585
— g9 etE 2 20,000& *39H 780
— s e 20,000& *39H 780
Ot ATHEE 2
2,194,587,000& *33/1,000 72,422
QHJIIE E8ED &2 75,479
—-JlE2=3 1,846,050 x2H +12& 44,306
— HHZAH| 110,000& x2H x12& 2,640
— @& S0y 1,846,050& x2H *100% 3,693
—IJtEx4 80,000& x2H x12& 1,920
L EELE
8,680& *1.5H *30A| 2+ +2H x12& 9,375
- Y294y
8,680 x1.5H *8A| 2t x4 L x2 x12& 10,000
PN 8,680 *BA| 2t *x2H 17 2,361
—MEES 74,302,0002 x10/1,000 744
— I = 440
ot & J| 50,000& »2H 100
SEI|(ge=) 100, 000& x2H 200
gt st 3t 70,000& *2H 140
Z | 113,020 105,000 8,020
=3l 113,020 105,000 8,020
201 Bt A H| 49,920 46,800 3,120
01 At 221 49,920 46,800 3,120
ORAM2gH| 60,000& *32H 128 23,040
OPIE=T=2=3:] 70,000 32" x12& 26,880
202 04| 57,600 54,000 3,600
01 2L Y| 57,600 54,000 3,600
OJleg2F=&A| 150,000& »32H x12& 57,600
203 YR =&Y| 4,200 4,200 0
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200 0
ORNSgIRF=&| 350,000& x12& 4,200
405 Ko SHI 1,300 0 1,300
01 MY = ZFSHI 1,300 0 1,300
OCXIEotoliet(al ) 400,000 = 1CH 400
OANS=ZOIXFH(THA) 180, 000& *5H 900
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42z =23 SN EER ALD
HM: T2AlL 2el
e =2 Hy| (&2 &)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
Oz &2 & ¢ 70,000 *12H x43] 3,360
Oxz22X s =22 450,000& »5Z X| 2,250
02 3524l 30,896 30,896 0
Og=x2 HHAdSHEE WIIRE2
100, 000& *10024 10,000
O 222 xg &dl |Xdl(8t,15t, AtCH2I X})
250,000& *2CH x12& 6,000
O™ ch= FH| A b 1,000,000& x 14! 1,000
Ozdg 2ER2 13,896
— A2 H 300& *2002H x12& 720
—SJ|2H 1,930 40024 x12& 9,264
—SIIRH Bt&s= 1,630 20021 x12& 3,912
203 R =&Y 1,000 1,000 0
03 A =X SR =XIH| 1,000 1,000 0
OE203 28 g =& 1,000,000 1,000
206 M = Hl 40,000 40,000 0
01 M= bl 40,000 40,000 0]
OE=2 Bl & Mg E 40,000
-2 20N 10,000& 3,000 30,000
-2 ONEE 10,000,000 * 14! 10,000
Ao OH 24 30,800 26,400 4,400
201 LEt2 Y| 30,800 26,400 4,400
02 3524l 30,800 26,400 4,400
OME &l |l 1,400,000& 22 CH 30,800
& HHISAH 1,505,400 654,680 850,720
401 Al HI 2L 2 0HHI 1,505,400 654,680 850,720
01 A& HI 1,500,000 650,000 850,000
25 HBISA 4,000, 000& *375a 1,500,000
03 Al 201 Y] 5,400 4,680 720
OB% HHISAH 1,500,000, 000& *0.36% 5,400
SEAMLI| S A 628,938 503,600 125,338
401 AIEHIL 201 628,938 503,600 125,338
01 A& HI 625,000 500,000 125,000
OS2 M| 3 A 2,500, 000& *250a 625,000
03 AIE 201l 3,938 3,600 338
OS2I MN2I| 3 At 625,000,000& +0.63% 3,938
T 2A0 E&3 A 402,880 402,880 0
401 AIEHIL 20| 402,880 402,880 0
01 A& bl 400,000 400,000 0
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M ox
40 5 4

=23 =235 A sAF A
CEEAE 22
P E2 A

nx

% - 4 14
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
S22 B3 At 4,000, 000& *100a 400,000
03 Al S HHI 2,880 2,880 0
OE24alt E+=3At 400,000,000 *0.72% 2,880
SHHRAAZE E2HE SAM 2,005,400 2,107,560 A 102,160
Al 1,005,400
T 1,000,000
401 Al HI K 201 I 2,005,400 2,107,560 A 102,160
Al 1,005,400
T 1,000,000
01 A& HI 2,000,000 2,100,000 A 100,000
OGHHA Al Z 386-4~420-8B1 Xl = 2IHE 3 A £
&bl 500,000,000 =14 500,000
OOStUH A A E 386-4~420-82H X =2 IHAE S At
1,500,000,000& 14 1,500,000
Al 500,000
H 1,000,000
03 Al 2 THHI 5,400 7,560 A2,160
OOSUH A A E 386-4~420-82H X T2 IHAE S At
1,500,000, 000& *0. 36% 5,400
220l 2 EF FHISM 100,900 100,900 0
401 AIEHIZL 20HEI 100,900 100,900 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
O=20l & =7 HUISA
100,000,000 * 14 100,000
03 AIE 2 THHI 900 900 0
Ol=20l &€ =7 HUISA
100,000, 000& *0.9% 900
SHOIEH el AR L HUISA 100,900 251,800 A 150,900
401 AIEHI L 20 100,900 251,800 A 150,900
01 A& tl 100,000 250,000 A 150,000
OstolHZeel IELX & HHIZA
100,000,000 * 14 100,000
03 Al S THHI 900 1,800 A900
Ostold 2 ge| A=dx L HUIZA
100,000, 000& *0.9% 900
S22 X ZHISA 50,450 0 50,450
401 AIEHI L 2 CHYI 50,450 0 50,450
01 A& HI 50,000 0 50,000
O&2 =8 <X HdIZA 50,000,000 14! 50,000
03 AIE 2 THHI 450 0 450
O&=2 8 Xt EHIS AL 50,000,000& +0.9% 450
AU S 545-281 X 23 2 FHISA 100,900 0 100,900
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a2 387 23 2N BRT ALY
= T2 AL 22
o2l &2 F (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 100,900 0 100,900
01 A& HI 100,000 0 100,000
OIS 54528 X L2 T 2FHHI S A
100,000, 000& * 14 100,000
03 AIE 2 THHI 900 0 900
OMUIS 54528 X L2 T2 FHHI S A
100,000, 000& *0.9% 900
OIHEZ ZHISA 603,780 0 603,780
401 AIEHI L 2CHEI 603,780 0 603,780
01 A& HI 600,000 0 600,000
Oo0lHE==2 FHISA 2,500, 000& *240a 600,000
03 A& S THHI 3,780 0 3,780
O0IHEZ ZHISA 600,000,000& *0.63% 3,780
A2 =2 93812 S 2FHI S A 50,450 0 50,450
401 AIEHI L 2CHYI 50,450 0 50,450
01 A& tl 50,000 0 50,000
OADIZE=2 93812 =2 EHHIS A
50,000, 000& * 14! 50,000
03 Al S THHI 450 0 450
OADIZE=2 93812 =2 HHIS A
50,000,000 *0.90% 450
ZEs ot g ISUT2 SHESAM 201,440 0 201,440
401 AIEHI L 2 CHYI 201,440 0 201,440
01 A& HI 200,000 0 200,000
OZEs Oty 27 NELZE ST SA
200,000,000& 14 200,000
03 Al 2 THHI 1,440 0 1,440
OLEES OIAY 97 HEUT2 HFTZA
00,000,000& *0.72% 1,440
CZANES FA2e 2,053,896 930,853 1,123,043
EZANEE X & FHl 302,160 477,413 A 175,253
401 Al HIZ 201 Y] 302,160 477,413 A 175,253
01 A& HI 300,000 474,000 A 174,000
OEZAEZ2 £X & ZHl 300,000,000& «14] 300,000
03 Al S THHI 2,160 3,413 A 1,253
OEZANE=S &X & EHl
300,000,000 x0.72/100 2,160
CEIRERE FLotMAH 764,160 453,440 310,720
401 AIEHI L 20 764,160 453,440 310,720
01 A& HI 762,000 452,000 310,000
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M ox
40 5 4

P EEP =2
S ZAE Ze
CEZAEE g2

O
Y
1
Y
nx
]

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
O&BI E2ANLES FII8E 89
44.,000,000& » 14! 44,000
O3dtetIl E2ANES 88 89
43,000,000& =14 43,000
Oung 323y 9 174,000,000& * 14 174,000
otHg & Xotiz 22388 &9
110,000, 000& * 14 110,000
Oug JLetMAE 24 91,000,000 * 14! 91,000
Oung & HY ExE22 SAM
300,000,000& 14 300,000
03 Al 2 0HHI 2,160 1,440 720
Oung & HE ExE22 SAM
300,000,000& *0.72% 2,160
g Wa S2AY 785,956 0 785,956
401 AIEHI L 2CHEI 785,956 0 785,956
01 A& Bl 781,199 0 781,199
OZEsWw WA 223A 622,000,000 1A 622,000
OZ0HXw W& 223 At 133,000,000 « 14! 133,000
OZESW S 5L NEUT BA3 A AAIE
HESA 755,000,000& *3.47% 26,199
03 Al 2 THHI 4,757 0 4,757
OZLERW S 5L WEUE 2L A
755,000,000% *0.63% 4,757
=3 ALK ZHISA 100,900 0 100,900
401 AIEHI L 201 100,900 0 100,900
01 A& HI 100,000 0 100,000
O&E=2 SZALA ZHIS A 100,000, 000& * 14! 100,000
03 A& R THHI 900 0 900
OL2 S3 ALK HHIZA 100,000,000& *0.9% 900
EE=W FAHSAM 100,720 0 100,720
401 Al HIZ 2018 100,720 0 100,720
01 A& HI 100,000 0 100,000
OBE=su EHIAM 50,000, 000& *20H 2~ 100,000
03 Al 2 THHI 720 0 720
OEEsn EAHIA 100,000, 000& *0.72% 720
It2s FA2e 2,213,495 1,879,124 334,371
l2s & 2o 22 1,208,840 1,118,040 90,800
201 ¢er24| 1,208,840 1,118,040 90,800
02 =224l 1,208,840 1,118,040 90,800
OJzs, Eots S ®EIIANE &Elles € A
Al 95,000,000& 123 1,140,000
OJtz2&, CCTv sS4z 1,000, 000& =122 12,000
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A= SR =23 2N P HAEN
B T2AL 2
S I8 |SA=2 (&2 &)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
ONMEH =5 56,600
— &) H™EH =2 2,300,000& x12& 27,600
— AL HOS HHEY 48
20,000& *1,000& 20,000
— &40 oML =5 750,000& x12& 9,000
O&dtet s 20,000& x12& 240
2 E B3| 370,479 247,772 122,707
401 Al HIL 201 370,479 247,772 122,707
01 A& bl 366,000 246,000 120,000
OJF2s &bl & SXNEx A 366,000
— 3T oOtMI| WA 200, 000& *800H A 160,000
—SJI7 WA 500,000& *1009H A& 50,000
— 228 uA 80, 000& x200H A 16,000
— &2 & 100, 000& *800m 80,000
-2 uA 2,000,000& *30& 60,000
03 Al& 201l 4,479 1,772 2,707
OXdzs 2+ & SR 22
422,000, 000& *0.72% 3,039
OXNdlZ S 4L =5 2SS DHZA
200,000,000& x0.72% 1,440
Bots E4AU| 271,944 251,800 20,144
401 Al HI L 2 0HHI 271,944 251,800 20,144
01 A& HI 270,000 250,000 20,000
OBots &Hdl & RAES+ SA 270,000
—SJI7 WA 300, 000& *300H 90,000
— 3IOLNI| WA 150, 000-& *800H 120,000
— =AD A 200, 000& = 1004 20,000
—Hos a4 400,000& 10071 40,000
03 Al& 201 Y] 1,944 1,800 144
OoBos X € 2 270,000,000& *0.72% 1,944
HE 2 XotEXNE &I, SARANEL+SA 362,232 261,512 100,720
206 T 24 50,000 50,000 0
01 = bl 50,000 50,000 0
OHY & Xotxie 24X M
50,000,000& * 14 50,000
401 A2 HIL S TH Y| 312,232 211,512 100,720
01 A& HI 310,000 210,000 100,000
OHYE & Xot2EXNST &EI|,J1H, A8 S48 Al
g2 FAES 310,000
— &I, I AH &l SR
10,000, 000& *5I4 A~ 50,000
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42 57 23 SN EER ALD
= T2 AL 22
&??: DH2E FX2a (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
— S8 AEAIE X2
10,000, 000& *57H A 50,000
—SEHY DSYSTALLY 22BN
60,000,000& =14 60,000
—UHEHE MLSEH wMSA
50,000,000& =14 50,000
—HB< CCTV £ XS HO MCCEH WM S At
100,000, 000& * 14! 100,000
03 Al 2 THHI 2,232 1,512 720
OHEg & XNotEXNE &I, A8 S AME2
PN 310,000,000& *0.72% 2,232
ot & & dl 272,160 271,800 360
ot& R Xl 22 272,160 271,800 360
StEU sgade & 20,000 20,000 0
401 AIEHI L 2 CHEI 20,000 20,000 0
01 A& Bl 20,000 20,000 0
OSSMEH(GHE, #H )R X 2el
2,000, 000& =100 2 20,000
StEAEZE RAE= 252,160 251,800 360
401 AIEHI L 2 CHYI 252,160 251,800 360
01 A& HI 250,000 250,000 0
OBt&E (PH)AIEE HUIS A 400,000& *625m 250,000
03 AIE8 2 THHI 2,160 1,800 360
OStE(RAH)AEE ZHISA
300,000,000& *0.72% 2,160
HRst SAEE =4 41,040 45,000 A 3,960
CEA Y LAAEIE 2 41,040 45,000 A 3,960
CEA Y LAFIE 2 41,040 45,000 A 3,960
201 Let24E] 27,340 27,300 40
01 At 22l 21,360 21,320 40
OZAlDI2t2te| LEr=ZH| 1,800, 000& 1,800
OB£IIE 228 AHBE 7Y
75,000& x12& 900
OLZ& o C4NISHS Z
50,0003 x9& »22] 900
OZa & L4AXES FHHE 2=
300& *2,0000H 600
OLE& Tz 2= 1,200
-5 150,000& »8H 1,200
OZAOZ Zo=& 244l
7,000 «3& 2002 4,200
OLF4 £Y L OIAGE 22X SAY|
7,000 «5& 2002 7,000
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SA BB C(SH) - MRAY - BES il
—Jles
(2,039,260 «8& )+(2,058,030& x4 ) 24,547
— Z W Z A 110,000& 128 1,320
— B
(2,039,2602 42,058,030 ) *50% 2,049
—EE 20,000& x12& 240
BEILIEEPS
(9,540 *82 +9,620& 42 )1 . 581 *31Al 2+ 5,339
—Qlx=g 9,620 *BAl 2H*21 1,617
— M EEZ 35,112,000& *18/1,000 633
=&l 49,640 49,640
JlE2zl 49,640 49,640
201 L2l 19,800 19,800
01 At 22l 19,800 19,800
A2 80,0003 «11H 128 10,560
OJlEs gl 70,0003 *11H 128 9,240
202 oddl 19,800 19,800
02 3 A0y 19,800 19,800
O AN 150,000& x11H 128 19,800
203 YR =] 10,040 10,040
0 J22F PR =8| 6,600 6,600
OJ|22d 2 Fat| 550,000 »12& 6,600
02 A& H R =X 440 440
OF AL R Z= A 40,0003 11 440
04 BENSSHRF=EHI 3,000 3,000
ORA2EIRFAH| 250,000& 128 3,000

_92_




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20158 = =0l &t LBHSI A JIEISEEH S'F =28 ~ S+ SARA
AT U SARL SN 3BIS
B 2FISTANKME 2
chol: FOIXIXIME B8 CERED
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=&1s 501,774 504,132 22,358
1S=UXNXME 23 418,300 423,522 A5,222
QIXRXISEH o35t 307,040 307,790 AT750
FOURMXNEEH 29 168,800 169,600 A 800
201 L2l 35,800 35,800 0
01 At 22l 25,800 25,800 0
OFLUXXHE 24l 500,000 = 12& 6,000
OFUNKSA 5o &MLg
50,0003 «25H « 128 15,000
OFUXXIHEH AAX L2t 2,000,000& 2,000
OFLUXXEE &AM 2SI+ ==cltl
2,000,000 2,000
OFUXXEE H==J| &XZ  200,000& 42 800
03 &AL S HI 10,000 10,000 0
OXXEEH &ASZLE & HAS 3,000, 000& 3,000
OFUXXHEZ2t g & As 1,000, 000& 1,000
O&¥A24E HNE=Z20H 24 4,000,000 4,000
O =2t & Wi 2,000,000& 2,000
203 YR =2l 600 600 0
03 Al =AY R =& 600 600 0
OAMBAM &5 F&H 600,000 600
301 et d = 125,300 125,300 0
1MIIEBELSS 125,300 125,300 0
OXNXIHE Xt&SAX AHlEa
25,0003 +330H 123 99,000
OXXIHE Ad2el UHISALAL AH 24 26,300
—gg 25,0003 *4H +250 25,000
-2 25,000 «1H «522 1,300
401 Al HIZ 2018 4,000 0 4,000
01 A& HI 4,000 0 4,000
OXXIME SHHOHAZT 202001 S At
4,000,000 * 14! 4,000
405 XHoHF S HI 3,100 7,900 A 4,800
01 AL EZFH S 3,100 7,900 A 4,800
OgAA K& H(THAN) 1,500,000& = 1CH 1,500
Oct2X 8 2 XH(CHA) 300,000& *3H 900
O==& () 700,000& » 14! 700
QIAYRXe =29 27,270 27,220 50
201 Lt 26,720 26,720 0
01 At 22l 14,000 14,000 0
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M ox
40 5 4

= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
—JIEt AIEEHl S 200,000& »12& 2,400
O Xt 5,200
— g Sl 400,000 x12& 4,800
— 0I&EX S Xl 400,000& 400
O&EA HEE A 2,500,000& x13l 2,500
Oodser)] 2H3 A 150, 000& *20 4 3,000
Oode) I8 1,000,000& »4CH 4,000
OHLHED] o1 WX 1,200, 000 *4CH 4,800
O&EAMN2Y LBt=EH| 300,000& x12& 3,600
NSNS 2,000 1,500 500
401 Al Bl 28I 2,000 1,500 500
01 A& HI 2,000 1,500 500
OFA 28 =T A 2,000,000& » 14! 2,000
F0IHOI ALY 30,000 30,000 0
28 ZHIBA 30,000 30,000 0
401 Al HI & 28I 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
Og&2414H 2 30 & S 1001 WSO
S A 1,500,000& » 104! 15,000
O=2¢=Z 33 22 S 0HEZE AHH B3 A
9,000,000 =14 9,000
O3|LZ 448 22 S XN 20U, WSAE
= & HH 6,000,000& =14 6,000
HE2IHEU(SE1S) 83,474 78,969 4,505
23l 35,904 29,419 6,485
ol 2| 35,904 29,419 6,485
101 @124l 35,904 29,419 6,485
03 I AHA2Z 2 HE > 35,904 29,419 6,485
Os=QdH FA2el& 35,904
—Jles
(2,058,030 *4&+2,076,790& x8& ) 24,847
— EEF Ot
(2,058,030&+2,076,790& ) *50% 2,068
— ZWZ A 110,000& 128 1,320
—NZezery
(9,620 x4 +9,710& 82 )1 . 581 *31Al 2+ 5,402
— XY 9,710 *8BAl 2+*21 1,632
—MHEE = 35,269,000& *18/1,000 635
=3l 47,570 49,550 1,980
Jl23l 47,570 49,550 A 1,980
201 L2l 18,000 18,000 0
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AT U SARL SN 3BIS
H: HMNSAAH (SZ1S)
Sl =B CERED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
01 AFR2 22l Yl 18,000 18,000 0
ORANEH I 80,000& 104 x12& 9,600
(OPIE=T=2=3:] 70,0003 *x10H x12& 8,400
202 (4] 18,000 18,000 0
02 AN Y 18,000 18,000 0
O ¥ bl 150,000 x10H x12& 18,000
203 ¥R =&Y 10,000 10,000 0
01 J|22I P RF=XY| 6,600 6,600 0
OJ&2d 28| 6,600,000 6,600
02 3t R =AY 400 400 0
OFIAINNMAR =Y 40,000& =104 400
04 ENSIHRF=EY| 3,000 3,000 0
ORNM2IIRF&Y| 250,000& = 12& 3,000
405 XtabF S| 1,570 3,550 A 1,980
01 Mt =S F SHI 1,570 3,550 A 1,980
OANE=2 XA 180, 000& 4 JH 720
OOl Al gl & (CHA) 850,000& = 1CH 850
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| & A & E Al A

20159 20la LEH JIEISERH S 28 ~ S F SARL

AR BT SARL =N 2Y2S
M 2Y2s FANAME 2
el EOIRXIME 245 CERED
- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
607,378 591,139 16,239
S FOXNXMEH 29 493,120 477,507 15,613
XX HE &d3t 358,920 334,270 24,650
DINXIAEH 29 208,350 181,580 26,770
201 2Et2Hy| 44,000 38,400 5,600
01 AP 2t 2] H| 32,000 26,400 5,600
OF0I XX A H 600,000 x12& 7,200
OFUNXSI A 5o aMsrg
50,0003 x26H x12& 15,600
O8gA X 2| 100,000 x12& 1,200
OF0XXME ANAIX &2t 3,000,000 3,000
Oursd=H & 5,000,000 5,000
03 A2 H HI 12,000 12,000 0
OF0XXAE HELHE L MAS
3,000, 000& 3,000
OF0I XX AEH Y As 1,000, 000& 1,000
OXNHZEAH 8H 2,000,000& 2,000
OFA4E e 4,000,000 4,000
OFI XX AH 29
1,000,000& *23] 2,000
203 €2 F=&d| 600 600 0
03 AMN#HFZRHLRFX 600 600 0
OANBAFZA 600,000 600
301 Bt A= 142,050 135,800 6,250
11 JIEtE A= 142,050 135,800 6,250
OFQXXAHEH KNSESALA AHEA
25,000& x365H *12& 109,500
OFQXXAEH KNSESAFA AHEA 32,550
—EHY 25,000& x5 x250L 31,250
—=a 25,0003 1% 52 1,300
401 AlEHI 2 2 0HY| 3,000 0 3,000
01 Al&H| 3,000 0 3,000
OFQXXHMEH XotCt2E A HESZ2A
3,000,000& 14l 3,000
405 XHAHF S HI 18,700 6,780 11,920
01 NIMHLEZFHSH 18,700 6,780 11,920
OFCURXNMEH NESAEEH(UA)
1,100,000 =17CH 18,700
DI/AHAL2xe 24 25,320 27,680 N2,360
201 gBt24d| 24,720 24,720 0
01 AFR2 22| H| 12,000 12,000 0
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AT U SARL SN BB2S
HE: 22S FOANKME 29
@ s FA2E (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—dIRe3 1,600,000& »12& 19,200
— 4ol R3 300,000& =128 3,600
— NS XAZ JIEHEIA 1,500, 000& 1,500
— 22N ¥ 0EXNE 22 1,500,000 1,500
Od =zl 22,800
—SANIARZE 1,900,000& 122 22,800
OA&EHl s Xl 15,700
— A 2 AEE FX22l
500,000 = 12& 6,000
— RoZtl==2 220,000& 128 2,640
— A AY M R X2t el 110,000 128 1,320
— sZJIsX&eldl 260,000 128 3,120
— &t 150,000& 128 1,800
—H=a==x A 410,000& *23] 820
Oxte R Al 2teldl 4,200
— 28X KA 300,000& =128 3,600
—0lEXE S 50,000& 128 600
OFA2Y Let==EH| 300,000& =128 3,600
OFAL HtE 2A HA 3,000, 000& 13 3,000
Oduterdl |X 2l 8,600
—dugl sX2el 550,000 »12& 6,600
—We )] =D WA ¥ =2
2,000, 000 *1CH 2,000
O A& & E= 1,000,000& = 1CH 1,000
A A 16,500 16,000 500
401 Al HI K 201 I 16,500 14,500 2,000
01 A& Hl 16,500 14,500 2,000
OSEM =XE & StEY dAHS WA
4,000,000& » 14! 4,000
OSEHA 82 Z0HQ BHoAIL X (SH2YF
HErSH) 4,500,000 x 14! 4,500
OUzloas SSEH EXSA
8,000,000& =14 8,000
QI E O ALY 30,000 30,000 0
272 FHISA 14,000 12,000 2,000
401 AIEHI L 2 CHYI 14,000 12,000 2,000
01 A& HI 14,000 12,000 2,000
OZ042 Hel =&Y (2L YA S)
8,000, 000 1Al 8,000
OMdliz & 0l SZ2AIE=E MA
6,000, 000 1Al 6,000
CHE AL MR A2 FHI 16,000 18,000 A 2,000
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- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 16,000 18,000 A 2,000
01 A& HI 16,000 18,000 A 2,000
OXol2 1681z 23 &2 XTI
16,000, 000& * 14 16,000
HY2FZH (BE28) 114,258 111,900 2,358
el 2 HH| 60,978 55,760 5,218
QA2 60,978 55,760 5,218
101 @14l 60,978 55,760 5,218
03 RIAHAAZZRHE > 60,978 55,760 5,218
OsFQUdH FA2el& 31,670
—Jl2s
(1,757,960 32 )+(1,776, 7002 +9Z ) 21,265
— U A 110,000& =122 1,320
— S E =0t
(1,757,960 +1,776,700& ) *50% 1,768
—JIE=E 80,000& »12& 960
LS
(8,280 +32 18,3702 9 ) »1 . 5 x31Al 2+ 4,658
—Qlxt=g 8,370 «8BAl 2+ %172 1,139
—dHEE=E 31,110,000& *18/1,000 560
Oz M2t 2eld 29,308
—Jlzs
(1,682,940& 42 )+(1,701,6902 +8& ) 20,346
— A Z A 110,000 128 1,320
— S E St
(1,682,940&+1,701,690& ) *50% 1,693
— N BR LY
(7,950 »42 +8,030 2 »8& ) »1. 58 x31 Al 2+ 4,466
— QX 8,030 *BAl 2t*152 964
—MHEE = 28,789,000% *18/1,000 519
Jl=&dl 53,280 56,140 A 2,860
JlE2&l 53,280 56,140 A 2,860
201 LBt 21,600 21,600 0
01 At 22l 21,600 21,600 0
OR N2 80,000& 12 128 11,520
OJles gl 70,000 x12H «12& 10,080
202 O4dl 21,600 21,600 0
02 M0 21,600 21,600 0
O HOHI 150,000 x 12 «12& 21,600
203 YR =2t 10,080 10,080 0
01 122 YR 6,600 6,600 0

- 100 -




M 0K RO
o0 RO I
Kio %0 ~

M & oF
< RO T

o (]
A0
Klo
El
E=]
o o
0] o
< o
-
H3r
m<l
RS
o (e} () o o
o [o0) [e6) o o
© ¥ ¥ & 5
[<o] o @
aor
<
(=
ol - 3
U PG o o
=TI b S 3
- o o
R D > >
<
I+
=
= |z =] -
w |k TR TR
= ¥ R K R OKF
o fo- kF OF K O
Ol & o s O &
. 30 3 I B B0
= <~ B0 0H
%0 AR W X
R - &
< O ®gw O I O
i 8 3
rr
A

- 101 -



SN BAGIA) - HRAY - BES il HImEET
429,529 399,235 30,294
QIXIXIHEH 22 359,715 328,277 31,438
Mg 2435 248,135 224,920 23,215
ANHEH 29 170,850 152,000 18,850
2 B2 F | 30,200 30,200 0
AtS 22l 22,200 22,200 0
OFQUNXSH 50 HAsg
50,000 x25H « 123 15,000
OFCIdE AAX &2t 100,000& 128 1,200
OFQUXXHE 294l 500,000& = 12& 6,000
A2 H I 8,000 8,000 0
OFLUXXEE H32E & A
3,000, 000& 3,000
OFUXXMEZ2t ng & As 1,000,000 1,000
OFCUXXEEH 23tHE BE 4,000,000& 4,000
Q2= 600 600 0
ANHZ=ZHS =AY 600 600 0
OANZEANM &5 =& 600,000 600
ALE A F 108,750 108,750 0
JIEtEA S 108,750 108,750 0
OFUXXIEE XJSAX AH 24
25,0003 *300H «12& 90,000
OFXXHEH A2 N3 SAMA AU 24
25,000 *3H »250 18,750
401 AIEHI L 20 21,610 0 21,610
01 A& HI 21,610 0 21,610
OFXXHH g2 dS3A
18,700,000& 14 18,700
O8H MAANS(EH) 2,910,000 » 14! 2,910
AHatE S| 9,690 12,450 22,760
A E S FH S 7,690 12,450 A4,760
OFURXIME AN 2ALHA(UA)
2,770,000 »2CH 5,540
O=(al) 120,000& *57H 600
O (al7) 350,000 =14 350
odtel () 100, 000& *5H 500
OZMHE (&) 350, 000& *2JHK 700
02 =M=l 2,000 0 2,000
O&EM7Y 10,000& 200 2,000
QAALIH 2 19,965 15,600 4,365
201 ¢er24] 14,400 14,400 0
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raox nx

2 T SARL
H: 2SS ZONIME 29
9 FUXXME A

224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
01 AFR2t2ltl 8,400 8,400 0
OQIAAHADRER £8Y|  700,0002*122 8,400
02 2324l 6,000 6,000 0
O332= % HAl 6,000
—SRERS 450,000 x12& 5,400
—HERER= 50,000& =12 600
405 THabH S| 5,565 1,200 4,365
01 AL ESFH S 5,565 1,200 4,365
OQlaetal O XF(THAN) 495,000& =7 K 3,465
O XNHsASII(UHA) 2,100,000 = 1CH 2,100
s.0t s 50,320 50,320 0
301 et A3z 50,320 50,320 0
05 8% -0 -tHESEHS 50,320 50,320 0
Oos% 45,920
— =g 200,000 x14H «143] 39,200
— 3 gF¥A=E 20,0003 x14H »23| x12& 6,720
Ot g 25,000 «88H »23] 4,400
MRE =52 S| 7,000 7,000 0
301 et 8= 7,000 7,000 0
09 AL HI B A= 7,000 7,000 0
ORe =252 8SI| HEL FHL =4I|
7,000 <50 23| 10 7,000
SEM2E 81,580 73,357 8,223
A2 3 50,980 51,357 A 377
201 224l 50,980 47,557 3,423
01 AF22t2l bl 2,160 2,160 0
O&F=Jl 8 gz 180,000& =122 2,160
02 2324l 48,820 45,397 3,423
O332= € HAl 16,200
—dIRe3 1,000,000& «12& 12,000
— o, 0t=e= 200,000& 12 2,400
—JIet 2323 & HMA 150,000& =122 1,800
Odzl 12,000
—ZAIARS 1,000,000& 122 12,000
OAIE ZHI S X 8,820
— A Z AEES X2
200,000& »12& 2,400
— RoZl+= 225,000 128 2,700
— A gat2eldl 110,000& =123 1,320
—JIEt AIEEHI= X8l 200,000& 12 2,400
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M ox
40 5 4

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
@ra=1:] 6,200
— X &K Xl 300,000 x12& 3,600
—24EXNY B8 = 2,000,000 = 1CH 2,000
— 0| E XS Xl HI| 50,000& *12& 600
OFAMNESY LBtxx=FH| 300,000& x12& 3,600
O A HIE =A HA 2,000,000 *13] 2,000
HALEHE O & 30,600 22,000 8,600
401 Al HI L £ 0HHI 30,600 22,000 8,600
01 Al& H| 30,600 22,000 8,600
O0lJAl LED WAH & &I BHE ZAH
15,600, 000 » 1Al 15,600
OZF0IHE HAI WHEE2ZAt
15,000, 000 » 14! 15,000
FOIHOI ALY 30,000 30,000 0
CHEADWE AIEE2 A 5,000 5,000 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
O281s 2L etdalA HH =t A
5,000,000 5,000
MESLAE M| 25,000 15,000 10,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 25,000 15,000 10,000
01 Al&H| 25,000 15,000 10,000
O FAH &€ F0aH =4 20,000,000 20,000
Oodlse =4, &xMAH 5,000,000 5,000
HM2AAH (2 1S) 69,814 69, 486 328
olad 2 A Y| 30,594 30,766 N172
oled A | 30,594 30,766 N 172
101 e1214| 30,594 30,766 N 172
03 2INHAZ2 2 XNHE = 30,594 30,766 N 172
OsF=UMdEH HAFZ2ISE 30,594
A=)
(1,757,960 «9& )+(1,776,700& x3& ) 21,152
— HHZAH| 110,000& x12& 1,320
— 9 &SIl
(1,757,960 +1,776,700= ) *50% 1,768
—NZezery
(8,280 x9&+8,370R 32! ) »1.5HH x31Al 2+ 4,633
— XY 8,370 *8A| 2Fx18L 1,206
—MEE = 28,582,020 x18/1,000 515
JlE&dl 39,220 38,720 500
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A

=0l & SIHLIIEIEEH S 7 238 ~ SR SMREL
A7 SA SN 28es
o= dEyH 29
QI XFX| o3t (e &)
SH-EB .S (3H) - MEAY - BAS 0 AF o il HDS2
636,398 888,375 N251,977
s >0 249 529,420 798,918 N 269,498
NDARAL &3 410,320 323,470 86,850
OIXXIHEH 29 188,500 100,950 87,550
201 et A | 37,400 33,600 3,800
01 AFR2t2l Yl 25,400 23,600 1,800
OFUXNXHEH 234 600,000& x12& 7,200
OF0XXNAH T2 ADE 12 1,200
— RIIHE 20,0002 *307H 600
-2 A o™ 20,000& *30JH 600
OFQUXNXHEH =2ZdMH2EH =8 2,000,000& 2,000
OFQNXAAS 50 B2
50,000 »25H x12& 15,000
03 & AtE H 12,000 10,000 2,000
OFUXNXHEEH H&BLE L MAZ
3,000,000& 3,000
OFUXNXHEHZ2 N8 L AS 1,000,000& 1,000
OFQUXNXNHEH S3HME BEZ 4,000,000& 4,000
OXZEHA S8Hs U 2,000,000& 2,000
OFoUXNXHEEH SMEE 29
1,000,000& 23] 2,000
203 &R =&H| 600 600 0
03 A=A R =AH| 600 600 0
ONMBAHM 25 =& 600,000& *13] 600
301 dEtE A= 148,300 66,750 81,550
11 IIEtE A2 148,300 66,750 81,550
OFUXXME X3S ALAH & HI 24
25,000& *400H x12& 120,000
OFUXXHE AlE2el XS ESAFA AlH 2 A 28,300
- 25,000& *4Y 270 27,000
— = 25,0003 »1 52 1,300
405 XtabF S| 2,200 0 2,200
01 It =S F St 2,200 0 2,200
OF0UXXME SZE(AH) 2,200
—sREA 200,0002! x4 K| 800
—CD EdioI0i(2Ssedy, diozeal)
700, 000& =2CH 1,400
AR He 29 36,100 31,200 4,900
201 et A | 31,200 31,200 0
01 AFR2t2l bl 12,000 12,000 0
ORIABTZT LR =&l 1,000,000& *x12& 12,000
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M ox
40 5 4

AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
02 3524l 19,200 19,200 0
o2 1,500,000& «12& 18,000
OEtERERZ 100,000& = 12& 1,200
405 X+HaHF SHI 4,900 0 4,900
01 A&t = S F SHI 4,900 0 4,900
OFXAMEIN(AF) 500,000& = 1CH 500
OX&QIAID| (CHA) 1,000,000& = 1CH 1,000
OZet= 2 (thA) 2,400,000& = 1CH 2,400
OS2 MM (CHA) 450,000 = 1CH 450
OAMY (&) 550,000& = 1CH 550
s, U8 2sXd 139,420 139,420 0
301 dEtEAZ 139,420 139,420 0
0BbSHE-01&-ctEes243 139,420 139, 420 0
OS¢ 200,000 »30H x143| 109,200
O8&3Ig&dNY 20,0003 399 »23| x 12& 18,720
Ot&E 4 25,000& *230H x23| 11,500
MR 252 US| 7,000 7,000 0
301 dEtE A= 7,000 7,000 0
09 HALAHIBEA = 7,000 7,000 0
OMRSBSABISI| HHAZUK SAH]
7,000& x50H 23| 10 7,000
=2d= SH iz 26,400 26,400 0
307 212t01 & 26,400 26,400 0
04 QIZHSHAFAIRE 2 X 26,400 26,400 0
OM103 282 S0tS& X 26,400,000 13| 26,400
H2CMNE SEED 2¢9 12,900 18,500 A5,600
201 et A | 7,900 8,500 A 600
01 AFR2t2l Yl 7,900 8,500 A 600
OS2 29| 200,000& =121 & 2,400
OENE2E A3 1,000& *500H 500
OM&e T2 X 22l 5,000,000& 5,000
405 XtabF SHI 5,000 10,000 A5,000
02 & A7 5,000 10,000 A5,000
O M-I 10,000& 500 5,000
s AAN2GF 89, 100 446,948 N 357,848
HAMNSHZ I 81,100 99,837 N18,737
201 L2 H| 81,100 99,437 AN 18,337
01 AR 22| bl 4,200 3,480 720
ogxts 4,200
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M ox
40 5 4

I SN Y. B () NEAY - BAS il HDS2
— 8= 200,000& x12& 2,400
— Hldl 150,000& *12& 1,800
02 3524l 76,900 95,957 AN 19,057
O332=2 2 HA 50,400
—MI23 3,500,000& x12& 42,000
— & o= 3 400,000& x12& 4,800
—JEs32= ¥ 300,000& x12& 3,600
OA&E &l || 19,200
— H AR Xl H| 500,000& =12& 6,000
— 20 AU =2 180,000& x12& 2,160
— Z2EHAIAE =2 90,000& 123 1,080
— A2t el gl 160,000& *12& 1,920
— &D|otA 22l 140,000& = 12& 1,680
—&s&dJ|IsA2ell 130,000& *12& 1,560
— =243 HAH| 600, 000& *23] 1,200
— JIEt Al EHI S XY 300,000& x12& 3,600
O Xtk | 7,300
— 23 2 0l
500,000& x12& 6,000
— &2 ¥ 0l&E ==
1,300,000& x13] 1,300
HALEZEIN A 8,000 0 8,000
401 Al HI L 2 THHI 8,000 0 8,000
03 Al&E 201l 8,000 0 8,000
OXot=xa EdX
6,000,000& 13| 6,000
OSAF=XELLH A S 2sUEx
2,000,000& 13 2,000
Ol H o] AF 30,000 28,500 1,500
A2 BHIZA 30,000 28,500 1,500
401 A2 B 2 0HHI 30,000 28,500 1,500
01 A& HI 30,000 28,500 1,500
28 s, 33~43H2L S L&
18,000,000& 18,000
O282s 2L HHE S 6,000,000& 6,000
O282s 2 2220 =4 6,000,000 6,000
SR (282S) 106,978 87,745 19,233
229 46,398 34,465 11,933
ol 46,398 34,465 11,933
101 @121l 46,398 34,465 11,933
03 I HLZ22 NHE 30,349 34,465 N4, 116
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AR BT SARL SN 28es
M @y bl (282s)
chel: ol CER-ED
I SN Y. B () NEAY - BAS il HDS2
OsF0lHH Ab2te| & 30,349
—-JI=23
(1,739,200 11 )+(1,757,9602 x 1) 20,890
oz AH| 110,000& = 12& 1,320
— Y EH 1,739,200% *100% 1,740
—N22RLY
(8,200 x 112 +8,280 « 18 ) »1. 58 *x31 Al 2¢ 4,580
A X 8,280& *8A| 2t* 17! 1,127
—AMEE 38,405,250& x18/1,000 692
04 JIZtHIZ22XNHEE 16,049 0 16,049
o2 M2 2l 16,049
ez 44,6403 1 250 11,160
see 44,6403 »1H 53 2,366
HAXt==E 44 6403« 1H 12 536
—¥&EaY 500,000& *13] 500
—ddEBE= 14,562,000 *1H *2.995% 437
— &) YEH 436,200& * 15 *6.55% 29
— =032 14,562,000 1 x4 . 5% 656
- 1888 14,562,000& * 15 *1.5% 219
—MUES 14,562,000& *1H %1% 146
23 60,580 53,280 7,300
DR 60,580 53,280 7,300
201 Bt A H| 21,600 21,600 0
01 22| d] 21,600 21,600 0
O8BAMd29H| 80,000 x12H x12& 11,520
== &l 70,0003 128 «12& 10,080
202 21,600 21,600 0
02 EAHNYI 21,600 21,600 0
OEHAHYI 150,000 x12H = 12& 21,600
203 =&l 10,080 10,080 0
01 J229 P RF=XY| 6,600 6,600 0
OJ|Z22dgR =AY 550,000& = 12& 6,600
02 MR E R =AY 480 480 0
OFIAINNMAR Y| 40,000& x12H 480
04 ENSIHRE=XY| 3,000 3,000 0
ORANSELERFAY| 250,000& =128 3,000
405 XtabF SHI 7,300 0 7,300
01 AL 2B F SHI 7,300 0 7,300
OsdA Olsg HZ(AF) 1,700,000& = 1CH 1,700
O#AIEZ FO0lal &XH(al7) 120, 000-& =304 3,600
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20159 & =20 AHJEEEH S =& ~ SE 24
4= 597 SN AHRIS
SRS & H &9
9l FBIX (B9 ®R)
. - 4 14
SERE VR (B - HRAMY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SRS 540,393 584,821 ANA44 428
SRS =3 451,512 498,553 AN4T,041
F XX AE 325,232 331,510 A6,278
= QI REXI Al E 162,110 163,600 A 1,490
201 Let24E] 36,400 36,400 0
01 At 22l 23,600 23,600 0
OFLUXXHE 24l 550,000 12& 6,600
OFQUXXIHE AAX &2 2,000,000 *12] 2,000
OFQRXAR 3o Ba 2
50,000 «25H « 12 15,000
03 &At2 I 12,800 12,800 0
OFLUXXEE H32E & A
3,000,000 3,000
st==2stMgnd 29
2,800,000 2,800
2 s A AE 2,000,000 2,000
s W= 2,000,000& 2,000
eL = 3,000,000& 3,000
203 600 600 0
03 A &l 600 600 0
600,000 600
301 110,050 ,050 0
12 110,050 ,050 0
NS AR A2 4
25,0003 «300H 123 90,000
AE2e| IS M Adl 24 20,050
25,0003 *3H 250 18,750
25,000 «1H «522 1,300
405 15,060 ,550 A 1,490
01 X | 14,060 ,550 21,490
NEY FFH(RUEHZE U
1,100, 000 «12CH 13,200
OFURXIME BAZ 0L (&)
3,000& = 120kg 360
AFSIA z2t2 20| (A7)
500, 000& 1K 500
02 1,000 ,000 0
E=O 10,000& =100 1,000
SIRC R 30,972 , 760 1,212
201 30,972 , 760 1,212
01 14,772 ,560 1,212
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= - — SHE|
CRAN - ZH - E(BH) - HRANY - BES e Hl D= 2t
O X+l 4,200
— Ol & Xt = Xl Hl 50,000& 12& 600
— X=Xl 300,000& 128 3,600
OEAN2Y Let=EH| 300,000& 128 3,600
OFA A8 FH A 3,000,000 » 14! 3,000
O&FA B &E & 2,000,000& =14 2,000
Odter)] ZH 334 150,000& =264 3,900
dtgr)| sX2eltl 300,000& »12& 3,600
AL 7,500 47,200 A 39,700
401 Al BIZ 201 8] 7,500 47,200 A 39,700
01 A& HI 7,500 47,200 239,700
OSIZA IEIE WX SAt 7,500,000& =14 7,500
O H O ALY 30,000 30,000 0
272 FHISA 25,700 25,200 500
401 AIEHIZ 201 8I 25,700 25,200 500
01 A& Bl 25,700 25,200 500
=EUZ 413812 23 0IHEZ FHISA
18,000, 0003 * 1Al 18,000
ONUHAS 142781 & 22U 0lBHE=Z d=
o =4 7,200,000& 7,200
O2e Z2UHE &l 500,000 500
MEEHH FZ 4,300 2,200 2,100
401 Al& I 28I 4,300 2,200 2,100
01 A& HI 4,300 2,200 2,100
=EUZ 8 E2Y 22 M==Y
4,300,000 4,300
HY2IZH (MUHA1S) 88,881 84,531 4,350
A294l 29,101 29,451 A 350
ol 2| 29,101 29,451 A 350
101 14l 29,101 29,451 A 350
03 RIAHAAZZRE > 29,101 29,451 A 350
Os=oldy EA222 29,101
=
(1,664,190& 72 )+(1,682,9402 x5 ) 20,065
— ZHZ A 110,000& 128 1,320
— BE S0t
(1,664,190&+1,682,940& ) *50% 1,674
—EE 20,0003 «2H 128 480
—N2eRRAY
(7,870 +72 47,9502 53 ) »1. 58 x31Al 2+ 4,411
—Qx=g 7,950 *BAl 2H+10L 636
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N = 0l & At & Ml A

2015 S0l eI JIEISEe A S 28 ~ S SARAL
AT U SARL SN MRS
SRS 28 FUXXME 29
= QIXIXIAEH 243t (&)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SRS 484,673 489,717 25,044
AUR2Es FLUXXNEH 29 401,210 408,198 A 6,988
FOUXXIME &43t 289,390 310,550 221,160
FOURMXNEEH 29 182,690 182,200 490
201 L2l 42,400 42,200 200
01 At 22l 32,400 32,200 200
OFLUXXHE 24l 500,000 = 12& 6,000
OFQUTXEEH +=ZHUI2E HUHE R
600,000& »23] 1,200
OFURISAA 8l HA+Y
50,000 «25H «12& 15,000
OFQUXXIHEH A X HE 3,000, 000& =12 3,000
ogAZ 29l 200,000& 128 2,400
O3 = OtSAAX ME 1,200,000& x4 3] 4,800
03 &Ar2 I 10,000 10,000 0
OFUXXEE H32E & A
3,000, 000& 3,000
OFQUTXMH nx ¥ As 1,000,000 1,000
OMASE UtH HEs=E 2 4,000,000 4,000
OFXXEH SMZH 829  500,000& *23] 1,000
Ot s DILUSME 1,000,000& *13] 1,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIHF=XH R =AH| 600 600 0
OAMBAH &5 F2 600,000 600
301 et a = 123,600 118,000 5,600
MIIEEdS 123,600 118,000 5,600
OFUXXIEE X3SAX AH 24
25,0003 *310H 123 93,000
OFUXXIHEH Ald2te] N SAA AHIE 4
25,0003 *4H x306 30,600
405 RHoHE S HI 16,090 21,400 A5,310
01 et EZFH S 14,590 20,400 25,810
OFQUXXIMAE HICILTZ2ME (CA)
3,000, 000 *1CH 3,000
otu=sxa 240012 (HA) 1,500,000 *3CH 4,500
OHATIEIN (&) 1,950,000& = 1CH 1,950
OmlAnA (M2 2301, Ul
2,900,000 = 1CH 2,900
Oz s d33E MY 2,240
—EA32(AR) 1,000,000& = 1CH 1,000
—EMNOE 203 (&) 1,000,000& = 1CH 1,000
—0VD(&!l ) 20,0002 128 240
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AR BT SARL SN AURS
Ha: MRS FURIME 29
Sl SHARY 9 EE)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
— A gstzteltl 160,000& 128 1,920
O Xt 4,800
— 2 EX s Xl 400,000 x12& 4,800
OEAN2Y Let=EH| 300,000& 128 3,600
OFAM .88 As Y SAEY
2,500,000& =13l 2,500
405 TtobH S| 1,500 1,200 300
01 AL =S FH SHI 1,500 1,200 300
OX LA Oflof 24 (CHAI) 1,500,000& = 1CH 1,500
NSNS 32,000 15,000 17,000
401 Al HI & 28I 32,000 15,000 17,000
01 A& HI 32,000 15,000 17,000
SFOUHE 2oL AME HASA
10,000, 000& 14! 10,000
OFQHH FXE Y2 A2 SA
7,000,000& » 14! 7,000
OFQUXXHE S HEA, MIIBA S
15,000, 000& 14! 15,000
FOIHOIALS 30,000 33,000 A 3,000
282 BB A 16,000 7,000 9,000
401 AIEBIZL 28I 16,000 7,000 9,000
01 A& Hl 16,000 7,000 9,000
OUIAE=Sstw HXWAH SAk
11,000,000 * 14 11,000
Oxthazes a0 =4 5,000,000 =14 5,000
HEAID MY AME=ES FHl 14,000 14,000 0
401 Al& I 2 28I 14,000 14,000 0
01 A& HI 14,000 14,000 0
O3z 3327HZ S 2HA OIDNELXSA
14,000, 000& * 14! 14,000
HE2I I (AURA2S) 83,463 79,967 3,496
A294 37,463 29,967 7,496
jeli=—aye: 37,463 29,967 7,496
101 @124l 37,463 29,967 7,496
03 RIAHAAZZRHE > 37,463 29,967 7,496
OsFQUdH FA2el& 37,463
—Jlas
(2,076,790& 6 )+(2,095,530& 6 ) 25,034
— Z W Z A 110,000& 128 1,320
— Y E I
(2,076,790& +2,095,530& ) *50% 2,087
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| & A & E Al A

A7 SARA SN MUE3E
HE3s F2UXXME 29
QXX HE -3t (22 &d)
.24 B GH(3AH) - KR - BES of 4 o4 il HI RS2
dUH3S 563,202 492,105 71,097
dUEA3IS F dE 29 452,154 389,054
FOTRME 243 285,370 272,270
FOXXHEH 29 183,800 175,100
201 fEt2E | 40,200 40,200
01 AtR 2t 2l | 29,200 29,200
OF2URIHE2SHI 500,000& x12& 6,000
OFURXME dA% 224 100,000 123 1,200
OFQUNKME 424 27 =
500,000& »23] 1,000
OFUXXIHE AKX &2t 2,000,000& 2,000
OF2URNXAHS 3o 4 =&
50,0002 25 «12& 15,000
Obtsdz ¢ 1,000,000% 43| 4,000
AAL2 S8l 11,000 11,000
OF2URNIHEH HZE€HE L HAS
3,000,000& 3,000
OFUXNXMEZt nF & st 1,000,000 1,000
OFUNIME SMEE A=
500,000& »23] 1,000
OXohze ses(Ol2, ¢ )us
2,000,000& 2,000
O34 HHEBLZ 4,000,000& 4,000
SR =AY 600 600
A Z=XHRZ I 600 600
OANEANHEES =8 600,000& 600
LetE A= 134,800 134,300
JEetE o= 134,800 134,300
OFURIHE THASAA &d 24
25,0002 x360H x12& 108,000
OFLURXIME A&zl NHSAA U2 26,800
-2 25,0003 x4 »255 25,500
-2 25,0003 «1H «52& 1,300
405 Ab&HF SHI| 8,200 0 8,200
01 &L ESFHSH 8,200 0 8,200
OFQXTXIdH =28 &I 7,200
—S2na SR (AR) 1,000,000% 24! 2,000
— ooz A A (CHA) 1,000,000 14l 1,000
— WA OOl (CHA) 650, 0003 »24 1,300
— QW HO0IA(AR) 400,000& *14] 400
—CHuA SHANE(AF) 2,500,000 *14] 2,500




AT U SARL SN MUE3E
MM NYIE FOUNXME 29
Sl FOUNXME 245 EERED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
OH#AIE H(UA) 500, 000& =21 1,000
AR He 29 18,000 18,000 0
201 et A H| 18,000 18,000 0
01 AFR2t2l Yl 9,600 9,600 0
ORAHBZTLR =& 23 H| 800,000& x12& 9,600
02 352494 8,400 8,400 0
O332=2 2 HA 8,400
SERZS 600,000& =12& 7,200
—BERER S 100,000& = 12& 1,200
s,y 2sXd 68,170 68,170 0
301 dEtEAZ 68,170 68,170 0
0BCSHE -0 -EHEESEMN= 68,170 68,170 0
Os& 62,320
=1 200,000 x19H *143] 53,200
— 3 oML 20,000 *19Y »23| x 12& 9,120
Ogt&E Y 25,0003 * 1178 23] 5,850
WRe =52 =] 7,000 5,600 1,400
301 dEtE A= 7,000 5,600 1,400
09 HAIAHI EA = 7,000 5,600 1,400
ONRe22SLUHEI] A SO 244
7,000 x50 «23| 102 7,000
AN SEED 2¢9 8,400 5,400 3,000
201 LEt2AY| 2,400 2,400 0
01 AFR2t2l bl 2,400 2,400 0
OENE2E A2F 200,000& x12& 2,400
405 X+H&HF SHI 6,000 3,000 3,000
02 & A7 bl 6,000 3,000 3,000
O=ENM7¢ 10,000& 600 6,000
s FAN2Y 136,784 86,784 50,000
HAI2E E Y| 80,284 85,284 A5,000
201 Bt A | 80,284 84,884 A 4,600
01 AFR2 22l Yl 8,640 8,640 0
OFAI2YE dEtx=2H| 500,000& x12& 6,000
O&8=+J] ¥ Hlugxts 220,000& 12& 2,640
02 352494l 71,644 76,244 A 4,600
O332=2 2 HA 22,800
—MIR23 1,400,000& x12& 16,800
— Aol ER2 250,000& x12& 3,000
— 8282 2 JEMA 3,000,000& 3,000
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M ox
40 5 4

ZAD SARA
MUHE FUNKME 2%
S BAed

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
oozl 18,000
—SAIARE 1,500,000 12& 18,000
OAEZHI S X 15,144
— Rogdl = 207,000& 128 2,484
— At et 2el ] 160,000 =122 1,920
— s3JIs 22l 165,000 128 1,980
—dJ|erd e HE =2 215,000 42 860
—dugI sX2el 300,000& »12& 3,600
—EAN Z2EI R & FAH
700,000& %13l 700
—JIEt A2 ZHIS X 300,000& = 12& 3,600
OBM UR HtEHEA 2,500, 000& =13 2,500
OsEA =8 & HEZA 5,000,000& =14 5,000
Od) ZIIE3Z 4,000,000& 12 4,000
O Xttt 4,200
— s Xl 300,000& =122 3,600
— Ol EX = X bl 50,000& 128 600
=PI =D Rl 56,500 1,500 55,000
401 AIEHI L 201 56,500 1,500 55,000
01 A&l 56,500 1,500 55,000
OXSTAZ 21228 ZA 13,000,000% *14! 13,000
OSHA S4 FUAFHT2A LXTA
22,000,000& =14 22,000
OQIJ 4 LEDS WM S A 18,000, 0002 14 18,000
OSEA XotED 2 M1 290l & XIS A
3,500,000 » 14! 3,500
FOEHOIAZ 30,000 30,000 0
ARS FH A 30,000 30,000 0
401 A& HIZ 201 Y] 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
oUW olgez dlsgol =4
10,000, 000& 14! 10,000
Os|%Z 344H 232 L&A 0 DNYLR X L
AME 10,000, 0003 * 14! 10,000
Olgzn SHEHFH R332 M3 &
oy =4 10,000, 0003 * 14! 10,000
HE2HZH (AURA3S) 111,048 101,530 9,518
eI 2l 65,048 55,530 9,518
oI 2| 65,048 55,530 9,518
101 @124l 65,048 55,530 9,518
03 R AHAAN2Z2HE =+ 65,048 55,530 9,518
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SARA M AHUHE3S
S (A HE3S)
& H

- _ — d =
22N BB S(EN) - HRAY - BYS Ol &+ o4 e
Os=QdH FA2el & 32,329
—Jl=s
(1,851,740 «8& )+(1,870,480& x4 & ) 22,296
— M Z A 110,000 128 1,320
— G E St
(1,851,74021+1,870, 4802 ) *50% 1,862
S EC RN
(8,700 +82 +8,790& »4& ) »1 .54 *31Al 2¢ 4,872
—Qlx=g 8,790& *BAl 2t*20 1,407
—dHEE S 31,758,000& *18/1,000 572
Oz M2t el 32,719
—Jl=s
(1,682,9403 82 )+(1,701,6902 *4& ) 20,271
— ZAg A 110,000& 128 1,320
— o ® E 0}y
(1,682,940&+1,701,690& ) *50% 1,693
—AESHEZ+Y 416,760 1H x4 2 J| 1,668
- &= 40,0003 x12& 480
b ELE
(7,950 x84 +8,030 & 43 ) »1. 580 x40 Al 2+ 5,744
i PN RSy 8,030& «BAl 2t+15L 964
—MHEE = 32,140,000 x18/1,000 579
=34 46,000 46,000
Jl2&l 46,000 46,000
201 L2l 18,000 18,000
01 At 22l 18,000 18,000
ORA2gH| 80,000 x10H «12& 9,600
OJles gl 70,000 10 «12& 8,400
202 Odl 18,000 18,000
02 M0 18,000 18,000
O HOHI 150,000 x10H »12& 18,000
203 YR =2t 10,000 10,000
01 JI22H =4 6,600 6,600
OJI&228 g2 =4l 550,000& »12& 6,600
02 A& H 2= 400 400
OF ALY S = 40,0003 =10H 400
04 FN2IELSZ=AH 3,000 3,000
ORAN2EYE=AHI 250,000 128 3,000
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20159 & 20 & LB H L IIEISESH ST 28 ~ S SAIRA
AT BT SARL SN BUES
M. SIHAS FUNXLH 2F
G FOUXNXMME E43) (e &)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
ot = 476,317 494,603 A 18,286
ol S FUXNXMEH &9 397,964 415,020 A 17,056
FOXXAEH 2435 307,660 302,460 5,200
FOUTXAMH 2 192,470 189, 520 2,950
201 et A | 40,220 35,220 5,000
01 AFR2t2l Yl 23,720 23,720 0
OFUXNXHEH 234 500,000& *12& 6,000
OFUXXHLH EEX & 2,000,000& 2,000
OFUXXRK 3o EHALG
50,0003 25 x12& 15,000
OnsLIsAY WiHH +
12,000& * 15 x4 3] 720
03 S AIS H I 16,500 11,500 5,000
OFUXNXHEH T2 SEHE L MAS
3,500,000& 3,500
OFUNXMEHZ2 e & AS 1,000,000 1,000
OFUXNXHEH SMEE ZAE
500, 000& 23] 1,000
OXZEH SHSOIA,SHM) s
2,000,000 2,000
O0Eol Mguna & MASES AH s
4,000,000 4,000
oO"" 2229 g Mzl 5,000,000& 5,000
203 ¥R =&H| 600 600 0
03 A =X R =XH| 600 600 0
OAHE A=A 600,000& 600
301 dEtE A= 138,750 138,750 0
11 IIEtE A2 138,750 138,750 0
OFULNXHE XS AHA AlH 24
25,000& *400H x12& 120,000
OFUXXHEH AlE82el N2 ALL AlH 2 A
25,000& *3Y »250 18,750
405 XtabF SHI 12,900 14,950 A 2,050
01 AL 2B F SHI 11,400 13,450 A 2,050
O2stAl g A (THAN) 200, 000& 304 6,000
O=23tArater o XH(THA) 180, 000-& =304 5,400
02 &M+t 1,500 1,500 0
OEANFY 15,000& x100& 1,500
DIRAYEX 24 25,600 23,350 2,250
201 LEt2 Y| 22,200 22,200 0
01 AR 22| bl 10,800 10,800 0
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o
o 4
0
>
(m] _||]
k-
Bl
x
Qﬂ
2
o
O

SN BAGIA) - HRAY - BES il HImEET
— 28X AL 300,000& »12& 3,600
— 0l&X Sl 500,000 500
Ho A 28,000 30,000 A 2,000
72 FHISBA 5,000 5,000 0
401 AIEHI L 20 5,000 5,000 0
01 Al 5,000 5,000 0
=EMUZ 332 S 37000 SIS0l =4S A
5,000,000& =14 5,000
IN2AHel =4 23,000 0 23,000
401 AIEHI L 2 CHYI 23,000 0 23,000
01 A& HI 23,000 0 23,000
Ootiids 2142l =24
23,000,000& » 14! 23,000
HY2AZH (StHAS) 78,353 77,962 391
A294l 32,353 30,722 1,631
24l 32,353 30,722 1,631
101 @144 Hl 32,353 30,722 1,631
03 RIAHAZZ2 T E =+ 32,353 30,722 1,631
Os=QdH FA2el & 32,353
—JlE2s
(1,851,740& 72 )+(1,870,480& +5& ) 22,315
— M Z A 110,000 128 1,320
— G E St
(1,851,740&+1,870,480& ) *50% 1,862
— N RRLY
(8,700 +72 48,7902 53 ) »1 . 54 *31 Al 2F 4,876
—Qx=g 8,790% «8Al 2+ %202 1,407
—dHEE S 31,778,000& *18/1,000 573
ZHl 46,000 47,240 A 1,240
=&l 46,000 47,240 A1,240
201 et 18,000 18,000 0
01 At 22l 18,000 18,000 0
OR N2 80,0002 x10&F «12& 9,600
OJlEs gl 70,0002 «10H «12& 8,400
202 044l 18,000 18,000 0
02 N0 18,000 18,000 0
OEHol 150,000& x 10 x12& 18,000
203 ¥ S =&l 10,000 10,000 0
01 JI1228 2= 6,600 6,600 0
OJI228 g =al 550,000& = 12& 6,600

- 125 -




o
ot

110

= A

M 0K RO
o0 RO I
Kio %0 ~

M & oF
< RO T

o o
A0
KIo
E|
=)
o o
o o
< S
™
H3r
uilEd!
Pdk=
o o o o
o o o o
o o
ar
<
=
or T
%0 i i
Bl 2 S
. < <
<
I+
=
= - -
o | R T R
— |~ K R K
OF |k OF - OF
o) |or 8 oF @l
. 30 < & B0
& Ol A~ s o
Z |~ W B X
. m RO T I-
R O I O
x 002
I+ o o
1
A

- 126 -



A

2015 &= Z20lA LB A JIEIEESH S22 23 ~ 54 A
A BT SASL SN EES
M CES FUNIME 29
el EOIRXIME 245 CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
TES 611,056 563,639 47,417
CES FOXXMEH 249 499,902 453,426 46,476
FOXXAE 43 352,030 312,150 39,880
FOXXNAEH 24 218,250 176, 150 42,100
201 2Et2Hy| 34,200 34,200 0
01 AP 2t 2] H| 24,200 24,200 0
OF0XXAE 2HH| 600,000 x12& 7,200
OF0XXNHEH T2 88
500,000& x4 D] 2,000
OFQNXAAS 5o &M2g
50,0003 *x252H x12& 15,000
03 A2 EH| 10,000 10,000 0
OF0XXAEH HBLHE L MAS
3,000,000& 3,000
OXNZEH S8HsES s 2,000,000 2,000
ONAEES IHH (S E 4,000,000& 4,000
OFQXXHAHZ2 gy Y As 1,000,000 1,000
203 R F & 600 600 0
03 AIEH =X 2 F X H| 600 600 0
OF0XXNAHEH2YE R4 600,000 600
301 et A= 182,250 125,000 57,250
11 J|EtE A2 182,250 125,000 57,250
OF0XXAE XNSSAFA AH A
25,000 520 « 122 156,000
OFQIXXHAEH AlE2e ANRESAA AH EA 26,250
- 25,000 x4 x250 25,000
— =g 25,0003 x1H x50 1,250
405 XHA&HF S HI 1,200 1,350 A 150
01 XL 2 FF S| 1,200 1,350 A 150
OFURNXNHAH2SII R (AF) 1,200
— gpg 150, 000& *2JH 300
—SZHNE 450,000 =14 450
—HEY 450,000 1Nl E 450
DIAAL2He &Y 19,500 24,380 A4 880
201 et 9| 19,500 21,880 A2,380
01 AP 22| H| 9,600 10,000 A 400
O0IAHY HRFA =24 800,000& x12& 9,600
02 E2=2=24%H| 9,900 11,880 A 1,980
OZ2Z222 ¢ HMA 9,900
—RQER 2 800,000 x12& 9,600
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A BT SASL SN EES
M CES FUNIME 29
el EOIRXIME 245 CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
—BERERS 300,000& 300
=,8E 2sXd 99,340 92,880 6,460
301 et A= 99,340 92,880 6,460
05 & -0%-EtEE2ES2483 99,340 92,880 6,460
os& 91,840
-4 200,000 *28%H «143| 78,400
— S 20,000 x28H »23| x12& 13,440
Ot =g 25,0003 1502 23| 7,500
MWRe =52 &S| 7,000 7,000 0
301 et d = 7,000 7,000 0
09 BALAHI 2 A2 7,000 7,000 0
OMBEBT2UNSI| HHAHOK A
7,000 «50 23/ 10 7,000
AN ZE20 29 7,940 11,740 A 3,800
201 Let24d] 2,940 2,940 0
01 At 22l 2,940 2,940 0
OENECES 1,000& =1,500H 1,500
O=g&1 29l 1,000,000 1,000
OEAUHHEZOSY XA 2eldl 440,000 «13 440
405 XHoHF S HI 5,000 7,000 A 2,000
02 M= 5,000 5,000 0
oMz TA7Y 10,000& 500 5,000
= BAN2Y 117,872 111,456 6,416
FA2E 3 107,872 109, 956 A2,084
201 Let24E] 107,422 109, 556 N2,134
01 At 22l 6,000 6,000 0
OBM2Y LEt=EHI 300,000& »12& 3,600
O&F=D Xz 50,000 «4CH =128 2,400
02 =224l 101,422 103,556 N2,134
O32x22 % HMA 33,200
—dIIReRa 2,300,000&+12& 27,600
—HGt=ER2= 300,000 122 3,600
—JIEEs232 £ A 2,000,000 2,000
oozl 30,000
— S AJEA & XLl 2,500,0003 «12& 30,000
OAIE ZHI S X 31,872
— A At= X Hl 300,000& »12& 3,600
— 2otz 363,800& =128 4,366
—UPS(REEM XL EI)UHE 2l WA
4,000,000 1Al E 4,000
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A BT SASL SN EES
M EEs FUANXNLH 29
Sl S FASY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
— A2HOIH BI&SSEX 1,500,000 *14) 1,500
— &J1otd 2tefdl 225,500 128 2,706
— Z3totd etelyl 150,000& =122 1,800
— s JIs A2l 275,000& 128 3,300
—JIEt AIEEHl |SX&eldl 300,000&«12& 3,600
— 43Il R 3,000,000 3,000
—HILRUE Fa 1,000, 000& 13! 1,000
—FANUSE HEE A 3,000,000& 13l 3,000
O Xt 6,350
— &KXt 350,000 128 4,200
— Ol EXt= X bl 50,000 »12& 600
— 22X L ENE BEE
1,550,000& *13] 1,550
405 XHobF S HI 450 400 50
01 At ESFH S 450 400 50
O2MHMEII(&5) 450,000& = 1CH 450
A AN 10,000 1,500 8,500
401 Al HIZ 2018 10,000 1,500 8,500
01 A& HI 10,000 1,500 8,500
O&EAMN=XHEEHI 10,000,000 * 14 10,000
FOHEOIAS 30,000 29,820 180
OHE AL MR A2 FHI 30,000 29,820 180
401 Al HIZ 2018 30,000 29,820 180
01 Al& gl 30,000 29,820 180
OZEE ZAYAFZ INPYN THIA
23,000,000 * 14! 23,000
OE=SZ BEXE & T&EA ZAHAAL
7,000,000 1Al 7,000
HHSAFH(EES) 111,154 108,598 2,556
el 2l 65,154 62,598 2,556
oI 2| 65,154 62,598 2,556
101 @14 Hl 65,154 62,598 2,556
03 RIAHAZZTE + 65,154 62,598 2,556
Os=QdH FA2el& 32,099
—Jlzs 1,739,200& 122 20,871
— ZHZ A 110,000 =122 1,320
— BES0td| 1,739,200& *100% 1,740
—AESHEZY 416,760& 4= J| 1,668
- &= 20,000 128 240
—ANZeZRH
8,200 1. 58 x31AI 2t+12& 4,576
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AZ: B SAR2 2N EES
M HHR2IZH(ZES)
chel: ol gy
A2 .2 FH-S(BH) - HRAY - BES il &t o il
— X< 8,200 *BAl 2k*17L 1,116
—dTHEE S 31,531,000% *18/1,000 568
o2 M2 22l & 33,055
—Jl=s 1,682,940& «12& 20,196
— ZHZ A 110,000& 128 1,320
— B2 S0td| 1,682,940& *100% 1,683
—HESY 80,000& 128 960
—NHESHEXxY 416,760& 42 J| 1,668
—AeZRH
7,950% 1 .5 #4241 2t 12& 6,011
Sl PN RSy 7,950 «BAl 2t+15L 954
—MHEEZ 32,792,000% *8/1,000 263
e 46,000 46,000
JlE2&l 46,000 46,000
201 L2l 18,000 18,000
01 At 22l 18,000 18,000
O A2gH| 80,0003 10«12 9,600
OJles gl 70,000 10 =128 8,400
202 O4dl 18,000 18,000
02 M0 18,000 18,000
O HOHI 150,000 x10H «12& 18,000
203 YR =&l 10,000 10,000
01 JI122L S =4 6,600 6,600
OJ|122d L Fat| 550,000& 128 6,600
02 AP 2= 400 400
OF ALY S = 40,0003 =10 400
04 FN2ILSF=AH 3,000 3,000
ORAN2EIRFEHI 250,000 128 3,000

- 130 -




